
З В І Т 

Баштанського міського голови за 2025 рік відповідно  
до повноважень, визначених статтями 26, 42 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» 

 

Шановні жителі Баштанської територіальної громади! 
 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та 
Статуту Баштанської міської територіальної громади пропоную вашій увазі звіт 
про роботу за 2025 рік. 

 

Уже четвертий рік поспіль наша громада, як і вся країна, живе й працює в 
умовах повномасштабної війни. 2025 рік став ще одним роком спільної боротьби, 
витримки та віри в Перемогу. Кожен із нас у межах своїх можливостей робив свій 
внесок у підтримку Сил оборони України, водночас забезпечуючи стабільну 
життєдіяльність і розвиток рідної громади. 

 

Щиро дякую військовослужбовцям за мужність, самопожертву та героїзм у 
захисті нашої держави. Слова глибокої вдячності — енергетикам, освітянам, 
працівникам критично важливих підприємств, медикам, які щодня рятували 
життя та допомагали долати найскладніші виклики минулого року. Дякую 
волонтерам за невтомну працю та велике серце. Висловлюю подяку депутатам 
міської ради, членам виконавчого комітету, громадським активістам за 
конструктивну співпрацю та спільну роботу задля розвитку громади. Окрема 
вдячність міжнародним партнерам і донорам — за підтримку, довіру та 
можливість реалізовувати важливі для громади проєкти. 

 

Цей звіт — не лише про цифри й показники. Це звіт про людей, про спільні 
зусилля, про витримку та віру. Про громаду, яка тримається, працює й упевнено 
крокує вперед — заради життя, заради майбутнього, заради Перемоги. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПЛЕНАРНА РОБОТА БАШТАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, 
ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ МІСЬКОЇ РАДИ 

Одним із основних напрямків роботи відділу організаційно-кадрової роботи 
та контролю відповідно до покладених на нього завдань є здійснення 
організаційного забезпечення діяльності постійних комісій ради, забезпечення 
згідно з Регламентом підготовки матеріалів, що вносяться на розгляд сесій 
міської ради, вчасне доведення їх до відома депутатів, формування порядку 
денного і матеріалів з усіх основних питань, що виносяться на розгляд комісій, 
сприяння проведенню відеозапису і протоколювання засідань сесій міської ради 
та її постійних комісій. 

Протягом січня – грудня 2025 року було забезпечено підготовку, 

проведення, опрацювання матеріалів та підготовку протоколів засідань 
наступних постійних комісій міської ради та спільних засідань постійних комісій: 

- з питань планування, бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та 
регуляторної політики – 14 засідань; 

- з питань агропромислового комплексу, земельних ресурсів, благоустрою та 

екології – 8 засідань;  
-  з питань соціального захисту, медицини, торгівлі, побутового 

обслуговування, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, духовності, 
законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності та етики - 6 засідань; 

-  з питань транспорту, зв’язку, промисловості, будівництва, житлово - 

комунального господарства, приватизації та власності – 8 засідань. 
Протягом 2025 року відбулося 12 пленарних засідань сесій міської ради 

восьмого скликання. Депутатами на засіданнях профільних комісій та пленарних 
засіданнях ради було розглянуто більше 240 проектів рішень. Прийнято рішень 
на пленарних засіданнях сесій міської ради -224. 

Працівниками відділу відповідно до Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» забезпечується ведення роботи щодо підтримки в 
актуальному стані інформаційних матеріалів на офіційному веб-сайті міської 
ради, а також своєчасне оприлюднення інших інформацій в межах повноважень 
відділу. Протягом 2025 року було надано для оприлюднення більше 280 
розпоряджень міського голови з основної діяльності, 12 протоколів сесій міської 
ради, 14 протоколів засідань постійних комісій, 240 проектів рішень та 224 

прийнятих рішення міської ради. 
Також, керівником відділу постійно ведеться прийом громадян, що мають 

необхідність в підготовці актів депутатів міської ради з різних питань та 
забезпечується засвідчення підписів депутатів міської ради. За 2025 рік було 
засвідчено близько 870 актів депутатів міської ради.  

Відділом організаційно-кадрової роботи та контролю забезпечується 
реалізація державної політики у сфері служби в органах місцевого 
самоврядування та з питань трудового законодавства у виконавчих органах 
міської ради, вживаються заходи щодо забезпечення документального 



оформлення проходження служби в органах місцевого самоврядування та 
трудових відносин. В даному напрямку роботи спеціалістами відділу забезпечено 
підготовку близько 700 розпоряджень міського голови з кадрових питань; з них - 
про надання щорічних відпусток та відпусток у зв’язку з навчанням – 260 

розпорядження, з адміністративно – господарських питань – 115, розпоряджень з 
питань оформлення трудових відносин, прийняття, звільнення, встановлення 
надбавок за вислугу років, присвоєння рангів посадових осіб – 323 розпоряджень. 

Спеціалістами відділу на період проведення суспільно корисних робіт, що 
виконуються в умовах воєнного стану протягом 2025 року було створено 297 
тимчасових робочих місця за посадою «підсобний робітник» для зареєстрованих 
безробітних, з метою виконання наступних видів робіт: роботи з підтримання у 
готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за 
призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих наземних або 
підземних приміщень під найпростіші укриття; ремонт і будівництво житлових 
та адміністративних приміщень; заходи із заготівлі дров або інших паливних 
матеріалів для опалювального сезону; ліквідація стихійних сміттєзвалищ та 
облаштування полігонів твердих побутових відходів; надання допомоги 
населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, 
хворим та іншим особам, які не мають можливості самостійно протидіяти 
несприятливим факторам техногенного, природного та воєнного характеру; 
надання послуг громадянам та чергування в пунктах незламності. 

Протягом 2025 року укладено 295 трудових договорів на тимчасові 
суспільно корисні роботи. Роботи проводились на території міста Баштанка та на 
території Добренського, Новоіванівського, Новопавлівського, Новосергіївського, 
Пісківського, Плющівського, Христофорівського, Явкинського та 
Новоєгорівського старостинських округів.  

Також, працівниками відділу продовжується робота в напрямку реалізації 
положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо обліку трудової діяльності працівника в електронній формі» 
шляхом відцифрування паперових трудових книжок працівників, документів про 
освіту, зміну прізвища, свідоцтв про народження дітей тощо, з подальшим 
завантаженням сканованих документів на портал Пенсійного фонду України. 

Окрім того, працівниками забезпечено ведення персонального військового 
обліку відомостей стосовно призовників, військовозобов'язаних та резервістів 
відповідно до постанови КМУ від 30.12.2023 №1487 «Про затвердження Порядку 
організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та 
резервістів», а також забезпечено бронювання військовозобов'язаних працівників 
міської ради за списком військовозобов'язаних під час дії воєнного стану 
відповідно до постанови КМУ від 27.01.2023 №76 «Деякі питання реалізації 
положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо 
бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час». 

 



ДІЯЛЬНІСТЬ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

Виконавчим органом Баштанської міської ради є виконавчий комітет, 
утворений рішенням міської ради від 27 листопада 2020 року № 4 «Про утворення 
виконавчого комітету Баштанської міської ради восьмого скликання та 
визначення його чисельності та затвердження його персонального складу» (зі 
змінами). Чисельність виконавчого комітету становить 35 осіб, очолює його 
міський голова. 

Виконавчий комітет здійснює діяльність відповідно до власних і 
делегованих повноважень, визначених статтями 27–40 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», керується Положенням та Регламентом 
виконавчого комітету Баштанської міської ради восьмого скликання, 
затвердженими рішенням від 04 лютого 2021 року № 7. 

Протягом 2025 року проведено 34 засідання виконавчого комітету, на яких 
прийнято 449 рішень. Загальним відділом підготовлено та оформлено 34 
протоколи засідань виконавчого комітету, забезпечено їх належне технічне 
оформлення та зберігання. Для доведення рішень до відома та виконання 
установам, підприємствам і організаціям розіслано близько 2000 примірників 
відповідних документів. 

Окрім попереднього розгляду сесійних питань, виконавчим комітетом 
розглядалися питання щодо: 

затвердження актів комісійного обстеження об’єктів та інфраструктури, 
пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації; 

 надання та відмови у наданні компенсації за знищені або пошкоджені 
об’єкти нерухомого майна; 

 затвердження проєктно-кошторисної документації; 
 взяття громадян на квартирний облік; 
 надання дозволів на реєстрацію місця проживання малолітніх дітей; 
 надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів; 
 проведення санітарної обрізки та видалення сухостійних дерев тощо. 

Усі рішення виконавчого комітету оприлюднювалися на офіційному 
вебсайті Баштанської міської ради у встановлені законодавством строки — не 
пізніше п’яти робочих днів після проведення засідання. 

Діловодство 

Загальний відділ упродовж року забезпечував реєстрацію вхідної, вихідної 
та внутрішньої кореспонденції, контроль за своєчасним опрацюванням 
документів виконавцями, формування та зберігання справ. 

У 2025 році зареєстровано: 
5543 вхідних документи; 
730 вихідних документів; 
424 внутрішні документи. 



З метою удосконалення організації роботи з документами та приведення до 
норм чинного законодавства затверджено Інструкцію з діловодства Баштанської 
міської ради та її виконавчого комітету у новій редакції (рішення виконавчого 
комітету міської ради від 22 грудня 2025 року № 420). 

Звернення громадян 

Робота зі зверненнями громадян за підсумками 2025 року у Баштанській 
міській раді організована відповідно до Конституції України, Законів України 
«Про звернення громадян», «Про інформацію», Указу Президента України від 
07.02.2008 № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 
гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та 
органів місцевого самоврядування», Закону України від 02.07.2015 № 577-VIII 

«Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо 
електронного звернення та електронної петиції», Порядків організації та 
проведення особистого, особистого виїзного прийому громадян, телефонної 
«Гарячої лінії» зв’язку у Баштанській міській раді восьмого скликання, 
затверджені розпорядженням міського голови від 26 січня 2021 року №18-р, 
«Інструкції з діловодства зі зверненнями громадян у Баштанській міській раді, 
затвердженої розпорядженням міського голови від 09.01.2018 №1-р з внесеними 
змінами. 

З метою повного інформування населення на офіційному сайті Баштанської 
міської ради розміщено графіки особистого та виїзного прийому громадян 
керівництвом міської ради та графіки роботи «гарячої» телефонної лінії, графік 
роботи «телефону довіри», довідки про підсумки роботи із зверненнями 
громадян. 

Крім того, з метою посилення гласності та прозорості в діяльності місцевих 
органів влади, на «Інформаційному стенді» оприлюднюються графіки прийому 
громадян керівництвом міської ради, розміщуються графіки роботи „гарячої 
лінії“ та «телефону довіри» у Баштанській міській раді. 

До Баштанської міської ради можна звернутися за допомогою електронного 
звернення через офіційний сайт Баштанської міської ради де впроваджено 
спеціальну форму для оформлення звернення у розділі „Звернення громадян“.  

Крім того, з метою розширення можливостей реалізації права громадян на 
звернення до Баштанської міської ради, на офіційному сайті міської ради діє 
розділ «Петиції», що подаються до Баштанської міської ради. 

У 2025 році зареєстровано та опрацьовано 687 звернень громадян. 
Підготовлено розпорядження міського голови «Про забезпечення виконання 
Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про 
першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 
конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування». 

До Миколаївської обласної державної адміністрації подано 12 щомісячних 
звітів про звернення громадян, що надійшли до Баштанської міської 



територіальної громади у січні–грудні 2025 року. За результатами розгляду 
звернень громадян видано 80 довідок виконавчого комітету міської ради. 

Запити на публічну інформацію 

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» у 2025 
році до Баштанської міської ради надійшло та зареєстровано 122 запити на 
інформацію, у тому числі: 

від фізичних осіб — 22; 

від юридичних осіб — 175; 

від об’єднань громадян — 3. 

На всі запити надано відповіді у строки, визначені чинним законодавством. 
Підготовлено та оприлюднено на офіційному сайті міської ради 4 звіти про стан 
розгляду запитів на публічну інформацію у 2025 році. 

Архівна справа 

Упродовж року проведено два засідання експертної комісії Баштанської 
міської ради, на яких затверджено: 

зведену номенклатуру справ Баштанської міської ради та її виконавчого 
комітету на 2025 рік; 

плани роботи експертної комісії та архіву міської ради на 2025 рік. 
Також у 2025 році виготовлено 179 витягів з рішень виконавчого комітету 

міської ради. 
Інша діяльність 

Працівники загального відділу брали участь в онлайн-засіданнях, тренінгах 
«Кластеру 3D “Діалог. Довіра. Добробут”» у межах проєкту «Підтримка 
відновлення місцевого самоврядування та відбудови і реконструкції громад в 
Україні: ФАЗА ІІ», що реалізується Агентством міжнародного співробітництва 
VNG International Ukraine у партнерстві з Асоціацією міст України та за 
фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Королівства Нідерландів. 

За результатами участі у проєкті у 2025 році: 
• розроблено та затверджено Статут Баштанської міської територіальної 

громади (рішення міської ради від 14 серпня 2025 року № 6); 
• реалізовано проєкт «Лавки єдності: відкритий простір для участі громади» 

загальною вартістю 6 677 євро. 
Крім того, протягом року готувалися службові записки щодо забезпечення 

структурних підрозділів міської ради та старостинських округів канцелярськими 
товарами, поштовими марками, конвертами, нотаріальними та погосподарськими 
книгами та іншими матеріалами, необхідними для належної організації роботи. 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ВИСВІТЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ БАШТАНСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ НА САЙТІ ГРОМАДИ ТА В МЕДІА 

Упродовж 2025 року забезпечувалося системне та всебічне висвітлення 
діяльності Баштанської міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб і 



депутатського корпусу на офіційному вебсайті Баштанської міської 
територіальної громади, а також у соціальних мережах. 

Працівниками міської ради здійснювалася постійна підготовка та 
оприлюднення інформаційних матеріалів щодо діяльності органів місцевого 
самоврядування на офіційному вебсайті міської ради за посиланням: 
https://bashtanskaotg.dosvit.org.ua/. 

Упродовж звітного періоду в розділі «Новини» було розміщено близько 732 
інформаційних матеріалів, що відображають ключові події, рішення, ініціативи 
та заходи громади. Забезпечувалося регулярне оновлення всіх рубрик вебсайту. 

З метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності органів місцевого 
самоврядування на офіційному вебсайті міської ради забезпечено вільний доступ 
до інформаційних ресурсів і нормативно-правових актів. 

Упродовж 2025 року оприлюднено протоколи, паспорти програм, накази, 
акти, звіти та інші офіційні документи, зокрема: 

280 розпоряджень міського голови; 
240 проєктів рішень міської ради; 
224 рішення міської ради; 
449 рішень виконавчого комітету. 
З метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності органів місцевого 

самоврядування, а також залучення мешканців до процесів громадської участі 
використовувалися такі цифрові інструменти та канали комунікації: офіційний 
вебсайт громади, офіційна сторінка та група у соціальній мережі Facebook, 
онлайн-опитування, відеотрансляції засідань та заходів на платформі YouTube, 
сторінка в Instagram, а також Viber-спільноти. 

На офіційному вебсайті міської ради координувалася робота інструментів 
електронної демократії, що дозволило залучити громадян до процесів місцевого 
самоврядування: проведено 7 онлайн опитувань, 2 громадські слухання, 2 
громадські обговорення в онлайн-форматі, розглянуто 2 електронні петиції, 
організовано 6 консультацій з громадськістю та проведено 2 засідання 
громадської ради при органах місцевого самоврядування. 

Упродовж 2025 року здійснювалася підготовка інформаційних повідомлень 
та інших матеріалів, спрямованих на розширення міжрегіональних зв’язків, 
популяризацію громади та підвищення її інвестиційної привабливості. 

Протягом звітного періоду опрацьовувалися листи, контрольні документи та 
запити від Миколаївської обласної та Баштанської районної військових 
адміністрацій та інших установ, надавалась відповідна інформація та 
щоквартальні звіти про виконання у 2025–2026 роках плану заходів Національної 
стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства, Стратегії комунікації з 
питань європейської інтеграції, обласної Програми увічнення пам’яті захисників 
і захисниць України та жертв воєн і політичних репресій на 2024–2027 роки, а 
також плану заходів із реалізації Національної стратегії створення безбар’єрного 
простору та комунікаційної підтримки її виконання. 



Окрім того, упродовж року забезпечувалося оприлюднення інформації у 
формі відкритих даних на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних, а 
також розповсюдження рекламно-інформаційних матеріалів у межах 
інформаційно-рекламних кампаній та заходів з рекрутингу. 

За результатами роботи у звітному періоді сформовано та систематизовано 
банк фото- та відеоматеріалів (фото- і відеотеку) за 2025 рік, що відображає 
діяльність Баштанської міської ради та життя громади. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ СЕКТОРУ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

У 2025 році сектор цифровізації Баштанська міська рада забезпечував 
реалізацію державної політики у сфері цифрової трансформації на території 
громади. Пріоритетним напрямом роботи було впровадження та супровід 
електронного документообігу, а також забезпечення стабільної роботи систем 
електронної взаємодії, зокрема СЕВ ОВВ. Забезпечено технічну підтримку 
структурних підрозділів міської ради та підпорядкованих установ з питань 
використання інформаційно-комунікаційних систем. 

Протягом року здійснювалися заходи з підвищення рівня кібербезпеки та 
захисту інформації, оновлення програмного забезпечення та модернізації 
комп’ютерної техніки. Сектор забезпечував технічне обслуговування та належне 
функціонування оргтехніки, локальних мереж, серверного обладнання та 
інтернет-з’єднання як у приміщенні міської ради, так і у віддалених структурних 
підрозділах громади. Проводилися роботи з налаштування мережевого 
обладнання, усунення технічних збоїв, резервного копіювання даних та 
підтримки безперервності роботи цифрової інфраструктури. 

Також сектор забезпечував організацію та технічний супровід відеозйомки 
засідань сесій міської ради, засідань виконавчого комітету та постійних комісій 
міської ради з подальшим оприлюдненням відеоматеріалів на офіційних 
інформаційних ресурсах. 

Особлива увага приділялася розвитку цифрових сервісів для мешканців 
громади та покращенню доступу до адміністративних послуг через онлайн-

інструменти. Також сектор координував роботу щодо підключення та 
ефективного використання державних електронних платформ, сприяв цифровій 
грамотності працівників та надавав методичну й консультаційну допомогу. 
Реалізовані заходи дозволили підвищити оперативність обміну інформацією, 
стабільність роботи ІТ-інфраструктури та якість надання послуг населенню. 

 

ЮРИДИЧНИЙ ВІДДІЛ 

За 2025 рік юридичним відділом Баштанської міської ради розроблено та 
завізовано більше 314 договорів та 60 додаткових угод про фінансові 
зобов’язання міської ради (договори купівлі-продажу, підряду, надання послуг, 
виконання робіт тощо) та близько 42 інших цивільно-правових угод (контракти, 
угоди, договори оренди, найму, схову, позики, зберігання та інші). 



Опрацьовано та підготовлено безпосередньо відділом 46 звернень громадян 
та організацій. 

Надано більше 53 відповіді на запити правоохоронних органів, в т.ч. 27 – 

прокуратурі. 
Підготовлено 57 листів – відповідей на запити та звернення юридичних осіб. 
Направлено близько 215 процесуальних документів до суду по справам, де 

міська рада виступала відповідачем та третьою особою. 
Прийнято участь у засіданнях постійних комісій, засіданнях сесій міської 

ради. 
Перевірено та завізовано 234 проектів рішень сесії, 449 рішень виконкому, 

988 розпорядження міського голови. 
Надано більше 141 юридичних висновків та роз’яснень структурним 

підрозділам міської ради. 
Взято участь у 48 судових засіданнях в судах першої та апеляційної 

інстанцій. 
Крім покладених Положенням про відділ службових обов’язків юридичним 

відділом ведуться такі напрямки роботи: 
 участь більше, ніж у 20 комісіях міської ради, а також входять до складу 

робочих груп по вирішенню питань, що входять до повноважень міської 
ради; 

 участь у розробці Програм, Положень, Правил, Порядків по окремим 
напрямкам роботи ТГ, що виносяться на розгляд сесії; 

 участь в 14 навчальних семінарах та тренінгах з юридичних питань. 
 постійно надається юридична підтримка головним розпорядникам 

коштів, консультування комунальних підприємств з основних питань 
діяльності, старостам та їх помічникам; 

 співпрацюємо з нотаріатом в частині підготовки угод, оформлення 
довіреностей, засвідчення копій, отримання роз’яснень з питань 
виконання делегованих повноважень органами місцевого 
самоврядування з питань вчинення нотаріальних дій; 

 координує роботу з кадрових питань, в тому числі проводить службові 
розслідування, готує відповідні документи; 

 проведення претензійно-позовної роботи 

 

БЮДЖЕТ 

Фінансовий відділ міської ради у звітному періоді здійснював свою 
діяльність відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, законів України, 
постанов Кабінету Міністрів України, наказів міністерства фінансів України, 
рішень міської ради та її виконавчого комітету. Основною метою діяльності 
фінансового відділу є забезпечення ефективного формування та раціонального 



використання бюджетних коштів бюджету громади, дотримання бюджетної 
дисципліни та фінансової стабільності територіальної громади. 

У звітному році фінансовим відділом забезпечено: 
- складання та подання на розгляд 4 проєктів рішень «Про внесення змін до 

бюджету Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік» та 1 проєкт 
рішення «Про бюджет Баштанської міської територіальної громади на 2026 рік; 

- організацію виконання дохідної та видаткової частини бюджету; 
- координацію роботи головних розпорядників бюджетних коштів; 
- своєчасного фінансування захищених статей видатків (забезпечення 

виплат заробітної плати з нарахуванням, своєчасну оплату енергоносіїв та 
комунальних послуг, продуктів харчування, медикаментів, соціальних виплат 
населенню);  

- ефективного використання бюджетних коштів та дотримання бюджетної 
дисципліни всіма учасниками бюджетного процесу. 

Особливу увагу приділено дотриманню черговості проведення платежів та 
недопущення утворення кредиторської заборгованості. 

Також, протягом звітного періоду відпрацьовувалися листи, контрольні 
документи, запити, які надходили від Миколаївської обласної військової 
державної адміністрації, Баштанської районної військової державної 
адміністрації, іншим установам та організацій з наданням відповідної інформації. 

З 30 червня по 30 вересня 2025 року Держаудитслужбою в Миколаївській 
області здійснювався аудит місцевого бюджету та проведено ревізію фінансово-

господарської діяльності Баштанської міської ради за 2022-2024 роки та І 
півріччя 2025 року. 

Дохідна частина власних доходів бюджету міської територіальної громади 
виконувались відповідно до затверджених планових показників. Проводився 
постійний аналіз надходження податків і зборів, та інших обов’язкових платежів 
в розрізі платників податків.  

За 2025 рік надходження власних податків і зборів до загального та 
спеціального фондів бюджету Баштанської міської територіальної громади 
складає в сумі 275 634,358 тис. грн, з них до: 

- загального фонду надійшло коштів в сумі 208 033,100 тис. грн, або 106,7% 
до річного плану (+12 985,983 тис. грн); 

- спеціального фонду (з урахуванням власних надходжень) надійшло коштів 
в сумі - 67 601,258 тис. грн. 

Надходження офіційних трансфертів з державного, обласного бюджетів, 
інших субвенцій з місцевих бюджетів склали в сумі 125 541,072 тис.грн. 

Завдяки перевиконанню дохідної частини бюджету та додатковим 
надходженням до бюджету, громада мала можливість залучати перевиконання 
дохідної частини бюджету, з метою вирішення важливих першочергових питань, 
виконання повноважень у період воєнного стану, виконання заходів міських 



програм на 2025 рік та надавати фінансову підтримку у вигляді субвенції задля 
покращення матеріально-технічного забезпечення потреб Збройних Сил України. 

Протягом 2025 року залучено: 
- вільного залишку коштів громади в сумі 52 706,088 тис. грн; 
- за рахунок перевиконання дохідної частини бюджету громади в сумі 14 

128,966 тис.грн. 
Касові видатки загального та спеціального фондів бюджету Баштанської 

міської територіальної громади станом на 01.01.2026 склали 411 638, 178 тис. грн, 
з них по: загальному фонду - 301 745,940 тис. грн, спеціальному фонду - 109 

892,238 тис.грн. 
На фінансування захищених статей видатків спрямовано 57,7 % коштів 

бюджету громади (237 677,872 тис. грн), в тому числі на оплату:  
- заробітної плати з нарахуваннями - 213 637,779 тис. грн;  

- комунальних послуг та енергоносіїв - 13 968,348 тис. грн; 
- продукти харчування - 6 056,236 тис. грн;  
- медикаменти та перев’язувальні матеріали - 79,088 тис. грн; 
- соціальне забезпечення - 3936,421 тис.грн. 
В умовах воєнного стану пріоритетними є видатки, пов’язані з 

військовими потребами та захистом громадян, на які у бюджеті Баштанської 
міської територіальної громади на 2025 рік визначено в сумі 16 461,393 тис. 
грн, в тому числі:  

на потреби військовим частинам в сумі 14 999,093 тис.грн, для покращення 
матеріально-технічного забезпечення, з метою виконання поставлених бойових 
(спеціальних) завдань військовослужбовців, зокрема на: розвідувальні безпілотні 
апарати, літальних комплексів, закупівля антен спеціального призначення, 
засоби радіоелектронної боротьби (РЕБ) та комплектуючи до них, закупівлю 
автомобільної техніки, закупівлю квадракоптерів DJI Mavic ЗТ та Autel, 
інженерної техніки, закупівлю безпілотних літальних апаратів FPY, наземних 
роботизованих комплексів (НРК), придбання зарядних станцій, генераторів, 
рацій, закупівлю комплектів Апаратно-програмних комплексів "ЛІМА" Версії 
Квант (з поворотною тарою), що будуть встановлені для захисту Миколаївської 
області; 

Головному управлінню Національної поліції в Миколаївській області, на 
виконання заходів Комплексної програми профілактики злочинності та 
вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян по 
Баштанській міській раді на 2022-2026 роки в суму 1462,300 тис.грн (покращення 
матеріально - технічної бази поліції особливого призначення, а саме: на 
закупівлю майна та обладнання для реалізації заходів, спрямованих на 
покращення ресурсного стану і підтримання у постійній бойовій готовності 
підрозділів поліції, діяльність яких спрямована на виконання спеціальних 
завдань). 



Крім того, виділено кошти з бюджету громади у вигляді субвенції з 
місцевого бюджету державному бюджету на фінансування діяльності 
військової адміністрації на суму 255, 448 тис. грн, в тому числі: 

Баштанській районній військовій державній адміністрації в сумі 251, 818 
тис. грн; 

Фінансовому відділу райдержадміністрації в сумі 3, 630 тис. грн. 
За рахунок субвенції з державного бюджету у 2025 році передбачено та 

використано кошти в сумі 6 249,331 тис.грн, для забезпечення житлом деяких 
категорій осіб, які захищали незалежність суверенітет та територіальну цілісність 
України, а також членів їх сімей (виплата грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення особам з інвалідністю II групи, яка настала 
внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час 
захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією 
російської федерації проти України).  

Відповідно до реалізації публічного інвестиційного проекту із забезпечення 
житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування видатки спрямовані в сумі 2 500 000 грн, на придбання 
житла для новоствореного дитячого будинку сімейного типу родини Архипових 
(за рахунок субвенції з державного бюджету - 2 250 000 грн, співфінансування з 
бюджету громади на суму 250 000 грн). 

Для адміністративної будівлі міської ради кошти спрямовані на: 
- виготовлення ПКД реконструкції підвального приміщення адмінбудівлі 

Баштанської міської ради за адресою м. Башнка, вул. Героїх Небесної Сотні,38 в 
сумі 954,680 тис. грн; 

- придбання 3-х інвекторних кондиціонерів з монтажем в приміщенні міської 
ради на суму 109,980 тис. грн; 

- поточний ремонт приміщення під громадський простір, розташованого за 
адресою м.Баштанка, вул. Полтавська,41 на суму 327,574 тис. грн; 

- поточний ремонт 3 кабінетів будівлі за адресою вул. Героїв Небесної сотні, 
41 на суму 213,947 тис. грн 

Для Трудового архіву Баштанської міської ради кошти спрямовані на: 
- виготовлення проєктно-кошторисних документацій та підключення до 

центральної системи водопостачання та водовідведення в приміщенні Трудового 
архіву Баштанської міської ради на суму 46,065 тис.грн; 

- облаштування вбиральні в приміщенні Трудового архіву Баштанської 
міської ради, з метою дотримання санітарно-гігєнічних вимог на суму 58,919 

тис.грн. 
Видатки на охорону здоров’я склали в сумі 18 608,584 тис. грн, в тому 

числі: 
Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню - касові видатки 

по загальному та спеціальному фондах склали в сумі 10 418,2 тис. грн, з них на:  
- оплату комунальних послуг та енергоносіїв на суму 8 274,3 тис. грн; 



- капітальний ремонт частини приміщень (під розміщення мобільної 
діагностичної рентген системи типу U-дуга) лікувального корпусу (неврологія) 
КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» в сумі 282,614 тис. грн;  

- придбання стабілізатора напруги в сумі 220,5 тис. грн; 
- виготовлення ПКД для реконструкції трансформаторної та заміни 

трансформатора в сумі 159,456 тис. грн; 
- поточний ремонт покрівлі харчоблоку в сумі 1 332,357 тис. грн; 
- придбання оргтехніки (4-х персональних комп"ютерів) для потреб лікарні 

100,0 тис. грн; 
- придбання вхідних дверей в реанімаційне відділення, з метою покращення 

енергоефективності - 49,0 тис.грн. 
Крім того, придбано дві службові квартири медичним працівникам на суму 

1 664,350 тис.грн. 
Також на реалізацію проєкту "Реконструкція будівлі лікувального корпусу 

КНП "Баштанська багатопрофільна лікарня" Баштанської міської ради 
(співфінансування місцевого бюджету 10%) передбачено кошти в сумі 5 000,000 

тис. грн, касові видатки склали в сумі 1 794,634 тис.грн. 
Первинна медична допомога населенню, що надається центрами 

первинної медичної (медико-санітарної) допомоги - касові видатки склали в 
сумі 4 731,4 тис. грн, в тому числі:  

- заробітну плату з нарахуванням в сумі - 2 529,9 тис. грн; 
- оплату комунальних послуг та енергоносіїв в сумі - 690,3 тис. грн; 
- видатки на соціальне забезпечення в сумі - 1 140,0 тис. грн (відшкодування 

вартості ліків, що відпускається по пільговим рецептам 1 040,0 тис. грн, 
спеціальне харчування 100,0 тис. грн); 

- інші видатки (придбання палива для заправки генераторів та медичного 
транспорту, проведення поточного ремонту амбулаторії та придбання матеріалів 
для нього) в сумі - 60,0 тис.грн.   

- встановлення огорожі навколо модульної амбулаторії по вул. О.Сизоненка 
м. Баштанка в сумі - 165,781 тис. грн;  

- оплата послуг з розробки схеми розміщення тимчасових споруд для 
життєзабезпечення населення, з метою організації існуючого пункту здоров’я в 
с.Добре по вул. Центральна,35 на суму - 34,266 тис. грн; 

- на придбання виробів медичного призначення для осіб з інвалідністю - 

15,271 тис. грн; 
- придбання 2-х ноутбуків, для забезпечення робочого процесу лікарів 

амбулаторії №1 м.Баштанка - 50,0 тис. грн;  
- інші видатки - 45,882 тис.грн. 
На виконання заходів міської програми «Турбота» кошти використані в 

сумі 3 230,356 тис. грн, найбільший обсяг використаних коштів здійснено на 
виплату матеріальної допомоги ветеранам війни та їхнім сім’ям в сумі - 2 224,450 



тис. грн, допомога малозабезпеченим верствам населення складає в сумі - 671,1 

тис. грн, інші пільгові виплати склали в сумі - 334,806 тис.грн. 
Підтримка КП «Міськводоканал» Баштанської міської ради. 
Відповідно до «Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги 

централізованого водопостачання та водовідведення для населення, що 
надаються КП «Міськводоканал» Баштанської міської ради на період дії 
воєнного стану та протягом двох місяців після його завершення» кошти 
використані на оплату електроенергії в сумі 5 563,232 тис. грн. 

На фінансування заходів «Програми фінансової підтримки КП 
«Міськводоканал» та здійснення внесків до статутного капіталу на 2021-2025 

роки» кошти використані в сумі 2 050,483 тис. грн, зокрема: 
- видатки пов’язані з ремонтними роботами (придбання хомутів ремонтних, 

електродвигунів, насосу гідрофлору, техплатини для ремонтних робіт водо 
мережі) на суму 298,815 тис. грн);  

- придбано гідранти пожежні підземні на суму 63,805 тис. грн; 
- поточний ремонт самопливного каналізаційного колектора на розі вул. 

Українська та 6-а Повздовжня в м.Баштанка на суму 296,780 тис. грн; 
- виготовлення робочого проєкту для реконструкції самопливного 

каналізаційного колектора по вул. Театральна в м.Баштанка на суму 527,0 тис. 
грн; 

- проектування встановлення водонапірної башти за адресою вул. 
Шкільна,31 с.Новопавлівка на суму 90,288 тис.грн; 

- розроблення проектної документації на встановлення та підключення двох 
гібридних станцій на суму 179,360 тисгрн; 

- оплату за послуги з буріння свердловини у с. Новосергіївка на суму 188,5 

тис. грн; 
- придбано вигрібні ями пластикові на суму 194,0 тис. грн 

- підведення водопостачання та водовідведення до модульних будинків на 
суму 211,935 тис. грн. 

Підтримка КП «Добробут» Баштанської міської ради. 
На фінансування заходів програми «Соціальний автобус Баштанської 

міської територіальної громади на 2024 - 2026 роки», для забезпечення 
регулярних пасажирських перевезень громадян по м.Баштанка на період 
жовтень-грудень 2024 року з бюджету громади кошти використані в сумі 2 
367,998 тис. грн. 

У 2025 році передбачено на використано кошти з бюджету громади на 
придбання 30-ти комплектів зимового одягу на суму 99,960 тис. грн та 30-ти 
комплектів літнього робочого одягу та взуття на суму 83,250 тис. грн, для 
забезпечення зовнішнього вигляду працівників комунального підприємства, 
відповідно до заходів «Програми реформування та розвитку житлово-

комунального господарства Баштанської територіальної громади на 2023-2028 

роки». 



На благоустрій міста, сіл громади в бюджеті Баштанської міської 
територіальної громади видатки загального фонду використані в сумі 13 

275,9 тис. грн, які спрямовано на: 
- оплату комунальних послуг і енергоносіїв в сумі 770,3 тис. грн; 
- утримання мереж зовнішнього освітлення в сумі 805,1 тис. грн; 
- придбання та встановлення односторонніх планшетів із зображенням 

Героїв та виготовлення стійок в сумі 178,6 тис. грн; 
- придбання дорожніх знаків в сумі 100,0 тис. грн; 
- придбання прапорів в сумі 31,8 тис. грн; 
- придбання будівельних матеріалів та ін. на суму 243,1 тис. грн; 
- підключення нових точок обліку, технічні перевірки на суму 5,7 тис. грн; 
- поточний ремонт вулиць, доріг комунальної власності, тротуарів в сумі 6 

095,9 тис. грн; 
- ліквідація стихійних сміттєзвалищ на суму 568,9 тис. грн; 
- укріплення берегової ліній в парку ім. Семена Бойченка на суму - 344,7 тис. 

грн; 
- послуги з відлову безпритульних тварин на суму 80,4 тис. грн; 
- послуги КП «Добробут» на суму сумі 3 989,7тис. грн  

- технічне обслуговування відеокамер на суму 61,7 тис. грн. 
Основним пріоритетом виділених коштів було забезпечення безпечних та 

належних умов навчання і праці в закладах бюджетної сфери.  
Крім того, кошти були спрямовані та використані на покращення 

матеріально-технічного стану закладів бюджетної сфери, зокрема на придбання 
необхідного обладнання, інвентарю, матеріалів для проведення поточних та 
капітальних робіт. 

На дошкільні заклади освіти кошти використано: 

Для Баштанського ДНЗ «Теремок» передбачено та використано кошти на: 
- проведення поточного ремонту (з заміною вікон) для відновлення 

приміщення, внаслідок збройної агресії (ІІ-й поверх) в сумі - 439,218 тис. грн; 
- проведення ремонтних робіт системи водопостачання та водовідведення в 

сумі - 153,997 тис. грн.;  
- капітальний ремонт покрівлі ДНЗ «Теремок» (заходи усунення аварійного 

стану) для відновлення, що в подальшому дасть змогу використовувати 
приміщення, яке було пошкоджено внаслідок ракетних обстрілів на суму 2 

996,621 тис. грн, авторський нагляд на суму 10,7 тис. грн, технічний нагляд на 
суму 32,9 тис. грн. 

Для Баштанського ДНЗ (ясла-садок) «Віночок» передбачено та 
використано кошти на: 

- реконструкцію підвального приміщення під найпростіше укриття будівлі 
закладу дошкільної освіти, з метою облаштування безпечних умов в сумі 4 

212,446 тис. грн; 



- реконструкцію підвального приміщення під найпростіше укриття будівлі 
закладу дошкільної освіти на суму 1 750,120 тис. грн (за рахунок дотації з 
державного бюджету); 

- проведення ремонтних робіт системи водопостачання, в зв’язку усуненням 
аварійного витоку води в сумі - 3,321 тис. грн; 

- виготовлення енергетичного сертифікату будівлі, для введення в 
експлуатацію підвального приміщення під найпростіше укриття в сумі - 12,5 тис. 
грн; 

- поточний ремонт харчоблоку в сумі - 63,192 тис. грн; 
- придбання вхідних металопластикових дверей з фрамугою в сумі - 17,2 тис. 

грн та вікна глухого сумі - 2,250 тис. грн; 
- видачу сертифіката для підвального приміщення дошкільного закладу на 

суму 13,929 тис. грн. 
- поточний ремонт покрівлі в сумі 184,069 тис. грн; 
- придбання посуду, подушок дитячих, праски, бойлера для покращення 

умов перебування дітей у дошкільному закладі на суму 49,981 тис. грн 
(депутатські кошти); 

- придбання матеріалів та обладнання (унітазів, умивальників, посуду, 
дитячої постільної білизни) для покращення умов перебування дітей у 
дошкільному закладі на суму 50,0 тис. грн (депутатські кошти). 

Для Баштанського ДНЗ «Ягідка» передбачено та використано кошти 
на: 

- придбання двох металопластикових дверей з доводчиком, які вийшли з 
ладу та не придатні для використання, внаслідок вибухової хвилі в сумі - 41,160 

тис. грн; 
- придбання бюветної води на суму - 52 800 тис. грн; 
- придбання матеріалів для поточного ремонту стелі в музичній залі 

(депутатські кошти) на суму 50,0 тис. грн; 
- придбання зарядної станції на суму - 42,199 тис. грн, придбання принтеру 

на суму 6,0 тис. грн (депутатські кошти). 
Для Добренського ДНЗ «Лелеченя» передбачено та використано кошти 

на: 
- проведення поточного ремонту підвальних приміщень з улаштуванням 

найпростішого укриття в сумі - 194,458 тис. грн; 
- придбання матеріалів, обладнання інвентарю для облаштування 

найпростішого укриття та організації харчування дітей в сумі 23,490 тис. грн;  
- технічне обслуговування системи водоочищення, з заміною 

комплектуючих в сумі 14,749 тис. грн, у зв'язку з відновлення освітнього процесу;  
- придбання настільного куттера (кухоне обладнання), для приготування 

страв на суму 13,5 тис. грн. (депутатські кошти). 
Для Н-Павлівського ДНЗ "Сонечко" передбачено та використано 

кошти на: 



- проведення поточного ремонту, з метою відновлення освітнього процесу в 
сумі 175,0 тис. грн. 

По закладах загальної середньої освіти кошти передбачено та 
використано, зокрема на: 

- придбання електричних плит для ліцеїв (Баштанський ліцей №2, 
Баштанський ліцей «ТЕМП», Христофорівський ліцей, Плющівський ліцей, 
Пісківська філія Баштанського ліцею №1, Новопавлівська філія Баштанського 
ліцею №2) в сумі - 305,100 тис. грн; 

- придбання посуду для ліцеїв (Баштанський ліцей №1, Баштанський ліцей 
№2, Баштанський ліцей «ТЕМП», Христофорівський ліцей, Плющівський ліцей, 
Пісківська філія Баштанського ліцею №1, Новопавлівська філія Баштанського 
ліцею №2) в сумі - 173,210 тис. грн; 

- закупівлю комп’ютерного та мультимедійного обладнання для навчальних 
кабінетів математики закладів загальної середньої освіти, які здійснюють 
освітній процес (співфінансування з бюджету громади в сумі - 75,192 тис. грн, за 
рахунок коштів субвенції з державного бюджету - 676,728 тис. грн) 

- оплату послуг Миколаївської філії ТОВ "Газорозподільні мережі України" 
з технічного обслуговування газопроводів, підключення та відключення 
газопостачання в закладах освіти, з метою забезпечення належного початку 
опалювального сезону в сумі - 21,307 тис. грн; 

Для Баштанського ліцею №1 кошти використані на: 
- проведення ремонтних робіт системи водопостачання, в зв’язку з 

усуненням аварійного витоку води в сумі - 38,360 тис. грн; 
- поточний ремонт приміщень (сходів, коридору, класів фізики, хімії, 

біології, географії, STEM-лабараторії) Баштанського ліцею №1, з метою 
створення сучасного освітнього простору (під освітню субвенцію з 
держбюджету) в сумі - 525,624 тис. грн; 

- оплату авторського нагляду по проєкту ПРУ в сумі 33,642 тис. грн; 
- виготовлення енергетичного сертифікату будівлі, для введення в 

експлуатацію протирадіаційного укриття №52107 в сумі 12,5 тис. грн; 
- співфінансування (10% від загального обсягу субвенції) створення 

освітнього сучасного простору (закупівля засобів навчання, обладнання, меблів 
для кабінетів біології, географії, фізики, хімії і STEM - лабараторії) в сумі - 

135,130 тис. грн; 
- для створення сучасного освітнього простору, а саме на закупівлю засобів 

навчання та обладнання, меблів для навчальних кабінетів біології, географії, 
фізики, хімії і STEM-лабораторії (за рахунок коштів освітньої субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам в сумі - 1 940,4 тис. грн; 

- створення сучасного освітнього простору, а саме на закупівлю засобів 
навчання та обладнання, меблів для навчальних кабінетів біології, географії, 
фізики, хімії і STEM-лабораторії (10%, від загального обсягу освітньої субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам) в сумі 80,470 тис. грн; 



- розроблення проектно-кошторисної документації по об’єкту капітальний 
ремонт системи пожежної сигналізації та системи керування евакуюванням в 
сумі 162,585 тис. грн; 

- видачу сертифіката для ПРУ Баштанського ліцею №1 на суму 13,929 тис. 
грн. 

- поточний ремонт гаражних воріт на суму 281,465 тис. грн. 
Баштанського ліцею №2 кошти використані на: 
- проведення поточного ремонту підвального приміщення (найпростішого 

укриття) (аварійний вихід) в сумі - 25,574 тис. грн; 
- поточний ремонт приміщень із заміною віконних блоків в сумі -   71,885 

тис. грн; 
- виготовлення звіту про технічне обстеження конструкції покрівлі, для 

встановлення сонячних панелей, для подальшої реалізації проєкту ЦАУП в сумі 
43,045 тис. грн; 

- поточний ремонт котелень в сумі 119,957 тис. грн; 
- розроблення проектно-кошторисної документації по об’єкту: капітальний 

ремонт системи пожежної сигналізації та системи керування евакуюванням в 
сумі 198,361 тис. грн; 

- поточний ремонт зі встановленням електричного обладнання, для 
безперебійної роботи підрядної організації нового будівництва споруди 
подвійного призначення в сумі - 14,830 тис. грн; 

- придбання портативної акустичної системи на суму 18,0 тис. грн. 
Для Баштанського ліцею «ТЕМП» кошти використані на: 
- проведення ремонтних робіт системи каналізаційної мережі, для створення 

належних умов для функціонування харчоблоку в сумі - 24,484 тис. грн; 
- проведення ремонтних робіт системи водоочищення, з заміною 

комплектуючих - 13,340 тис. грн; 
- придбання матеріалів для проведення ремонту електропроводки в 

харчоблоці - 18,040 тис. грн, для створення належних умов для функціонування 
харчоблоку. 

Для Добренського ліцею кошти використані на: 
- виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту «Нове 

будівництво споруди подвійного призначення за адресою: Миколаївська область, 
Баштанський район, с.Добре, вул. Центральна,57 (на території Добренського 
ліцею)» в сумі 934,919 тис. грн; 

- поточний ремонт підвальних приміщень з улаштуванням найпростішого 
укриття, з метою створення безпечних умов у закладі освіти в суму - 199,795 тис. 
грн; 

- придбання матеріалів, обладнання, інвентарю в сумі - 30,635 тис. грн. та 
кухонного інвентарю для функціонування харчоблоку в сумі - 2,225 тис. грн, для 
облаштування найпростішого укриття; 



- придбання холодильника для харчоблоку на суму 23,999 тис. грн 
(депутатські кошти); 

- придбання лінолеуму на другий поверх для учнів початкових класів 
Баштанського ліцею №2 на суму 157,433 тис. грн. 

Для Новоєгорівського ліцею кошти використані на: 
- виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту «Нове 

будівництво споруди подвійного призначення за адресою: Миколаївська область, 
Баштанський район, с.Новоєгорівка, вул. Лесі Українки,40» в сумі 930,572 тис. 
грн; 

- поточний ремонт підвальних приміщень з улаштуванням найпростішого 
укриття, з метою створення безпечних умов в сумі - 155,294 тис. грн; 

Для Плющівського ліцею кошти використані на: 
- проведення поточного ремонту підвального приміщення (найпростішого 

укриття) в сумі - 1 092,006 тис. грн; 
- встановлення та підключення модульної котельні до будівлі, відповідно до 

умов меморандуму про співпрацю між відділом освіти та Німецьким товариством 
міжнародного співробітництва GIZ в сумі - 53,100 тис. грн  

- поточний ремонт харчоблоку в сумі - 725,727 тис. грн; 
- проведення та підключення до існуючої мережі Інтернет кабельної 

інфраструктури (для приміщення найпростішого укриття та будівлі ліцею) на 
суму 40,0 тис. грн. 

Для Пісківської філії Баштанського ліцею №1 кошти використані на: 
- поточний ремонт харчоблоку в сумі - 505,120 тис. грн; 
- придбання вхідних металопластикових дверей з фрамугою та доводчиком 

на суму 20,2 тис. грн (депутатські кошти); 
- придбання меблевих комплектів для їдальні на суму 70,0 тис. грн  
Для Новопавлівської філії Баштанського ліцею №2 кошти використані 

на: 
- придбання акустичної системи та портативної колонки з двома 

мікрофонами, для проведення позашкільних заходів 14,5 тис. грн (депутатські 
кошти). 

Для Христофорівського ліцею кошти використані на: 
- проведення поточного ремонту харчоблоку, який було пошкоджено 

внаслідок ракетного обстрілу у вересні 2022 року, для забезпечення організації 
харчування учнів в сумі - 800,281 тис. грн; 

- проведення ремонтних робіт системи водопостачання, в зв’язку усуненням 
аварійного витоку води в сумі - 18,875 тис. грн; 

- поточний ремонт частини приміщення, з метою тимчасового розташування 
закладу дошкільної освіти «Веселка» в сумі - 733,393 тис. грн; 

- проведення поточного ремонту санвузлів в сумі - 388,207 тис. грн; 
- придбання принтеру на суму 7,250 тис. грн (депутатські кошти) 



- встановлення 6-ти пластикових міжкімнатних дверей в Христофорівський 
ліцей на суму 107,274 тис. грн. 

Для Явкинського ліцею кошти використані на: 
- коригування проектно-кошторисної документації з проходженям 

експертизи на об"єкт "Влаштування систем протипожежного захисту Явкинської 
ЗОШ I-Ш ст. по вул. Грушевського,30 с.Явкине Баштанського району, 
Миколаївської області (поточний ремонт) в сумі - 84,729 тис. грн; 

- встановлення 3-х відкидних пандусів, з метою усунення порушень вимог 
законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки в сумі - 74,120 тис. грн. 

Для БДЮТ кошти використані на: 
- придбання 2-х акумуляторних батарей на суму - 3,240 тис. грн, 2-х 

акумуляторних ліхтарів на суму - 3,300 тис. грн, зарядний пристрій на суму 0,798 
тис. грн (депутатські кошти);  

- заміну пошкодженого вікна в корпусі будівні БДЮТ, внаслідок ракетного 
обстрілу на суму 6,5 тис. грн; 

- придбання акустичної системи - 13,0 тис. грн та ноутбуку - 42,0 тис. грн, 
для забезпечення звукового супроводу під час озвучення міських заходів, 
конкурсів, дитячих свят, спортивних змагань і занять гуртків будинку дитячої та 
юнацької творчості на суму 55,0 тис. грн. 

Для ДЮСШ кошти використані на: 
- придбання спортивної форми в к-ті 10 од. на суму 33,3 тис. грн (депутатські 

кошти); 
- придбання спортивного інвентарю на суму 49,8 тис. грн (депутатські 

кошти) 
- придбання спортивних костюмів для змагань з греко-римської боротьби в 

кількості 25 од. на суму 75,0 тис. грн; 
- придбання спортивного одягу (куртки, костюми, шапки, тренувальні 

костюми) для змагань з футболу на суму 199,730 тис. грн; 
- придбання матеріалів для поточного ремонту спортивної зали для занять з 

греко-римської боротьби, душової та санвузла в спорткомплексі по вул. 

Молодіжна,47 в сумі 46,250 тис. грн,  
- придбання матеріалів для поточного ремонту футбольного залу та воріт на 

суму 24,6 тис. грн; 
- придбання 2-х бензинових газонокосарок та бензопили ланцюгової на суму 

38,650 тис. грн; 
Для закладів культури кошти спрямовані на: 
- оплату послуг по підключенню нових точок доступу до Інтернету в 

Новосергіївському, Піківському, Христофорівському, Н-Іванівському сільських 
будинках культури та сільського клубу в с.Зелений Яр, для забезпечення рівного 
доступу до інформаційних та культурних ресурсів на суму 25,2 тис. грн; 

- виготовлення та встановлення навісу над балконом за адресою: 
м.Баштанка, вул. Героїв Небесної Сотні, 41 на суму 39,641 тис. грн; 



- придбання комплекту зимових шин з дисками, з метою забезпечення 
безпечної та безперебійної експлуатації службового автомобіля FORD TRANSIT 
в сумі 40,0 тис. грн. 

Для Будинків культури кошти використані на: 
- поточний ремонт кабінету духового оркестру в Баштанському міському 

будинку культури на суму 41,1 тис. грн; 
- поточний ремонт сходів до творчої майстерні для зручності та безпечності 

у використанні на суму 159,966 тис. грн; 
- оплату послуг по утепленню фасаду стіни МБК на суму 268,896 тис. грн; 
- придбання та встановлення 4-х кондиціонерів (із функцією обігріву та 

охолодження) у глядацькій залі МБК на суму 325,773 тис. грн; 
- придбання сценічних костюмів для колективу "Славія" на суму 55,855 тис. 

грн; 
- комплектів бального взуття для учасників хореографічного колективу 

"Славія" на суму 9,510 тис. грн (депутатські кошти) 
- придбання концертних костюмів та спеціалізованого танцювального взуття 

на суму 72,419 тис. грн; 
- придбання світлодіодних стрічок та блоків живлення для встановлення 

декоративних фігур, з метою популяризації українських традицій і національної 
символіки на суму 13,750 тис. грн; 

- придбання фотокамери, для забезпечення професійної фотофіксації всіх 
заходів (концертів, свят, репетицій, майстер-класів, офіційних зустрічів) в сумі 
40,5 тис. грн. (депутатські кошти); 

- придбання фекального насосу для забезпечення належного 
функціонування туалету в КЗ Баштанський МБК на суму 9,3 тис. грн; 

- придбання світильників на суму 2,4 тис. грн в методкабінет;  
- придбання глини, глазурі на суму 4,454 тис. грн для роботи гуртка "Чарівна 

глина" в Міський будинок культури; 
- придбання меблів для театрального колективу "Настрій" на суму 18,030 

тис. грн (депутатські кошти) 
- аквагриму на суму 1,748 тис. грн (депутатські кошти) 
- костюм лисиці в сумі 1,235 тис. грн, перуки театральні в сумі 1,977 тис. грн 

(депутатські кошти) 
- кондиціонеру на суму 17,500 тис. грн (депутатські кошти). 
Для міського культурного центру кошти бюджету громади використані на: 
- придбання додаткового тенісного столу, в зв'язку з високим попитом серед 

відвідувачів (особливо дітей, підлітків, молоді) на суму 55,0 тис. грн; 
- придбання тренажерних тросів для заміни зношених елементів у силовому 

обладнанні у приміщенні тренажерного залу на суму 15,0 тис. грн; 
- придбання та встановлення кондиціонера, з метою створення комфортних 

умов для перебування людей у приміщенні міського культурного центру на суму 
25,5 тис. грн; 



- придбання газонокосарки на суму 20,0 тис. грн; 
- покращення матеріально-технічної бази, а саме: придбання кондиціонеру 

на суму 32,0 тис. грн та встановлення - 7,0 тис. грн (депутатські кошти); 
- тенісних м"ячів на суму 6,0 тис. грн (депутатські кошти); 
- придбання мотокоси на суму 4,980 тис. грн (депутатські кошти) 
Для сільського клубу с.Зелений Яр кошти спрямовані на: 
- покращення матеріально-технічної забезпечення, а саме: придбання столу 

розкладного на суму 2,1 тис. грн, стільців розкладних на суму 2,916 тис. грн, 
портативної Bluetooth - колонки на суму 1,5 тис. грн, тенісного столу на суму 13,2 
тис. грн, м"ячів (баскетбольних, футбольних, волейбольних) на суму 6,474 тис. 
грн (депутатські кошти). 

Для Добренського СБК кошти спрямовані на: 
- придбання циркулярного насоса, з метою забезпечення безперебійної 

роботи опалювальної системи в сумі 5,0 тис. грн; 
- придбання акустичної системи в сумі 11, 299 тис. грн та 2-х прапорів в сумі 

0,984 тис. грн (депутатські кошти). 
Для Н-Єгорівського СБК кошти спрямовані на: 
- придбання системи безперебійної роботи котла (акумуляторна батарея, 

безперебійник) на суму 16,0 тис. грн,  
- музичних приладів для організації проведення урочистостей, пам'ятних 

дат, ін. заходів (комплект мікрофонів - 3,0 тис. грн, мікрофонні стійки -  0,908 

тис. грн, акустична система - 12,5 тис. грн) (депутатські кошти). 
Для Новопавлівського СБК кошти спрямовані на: 
- поточний ремонт (дооблаштування) підвального приміщення на суму 

616,821 тис. грн; 
- придбання кольорового принтеру та набору чорнил на суму 10,0 тис. грн; - 

поточний ремонт електричної мережі, з метою забезпечення належних та 
безпечних умов діяльності закладу на суму 59,047 тис. грн; 

- придбання мультимедійного проектора - 18,406 тис. грн та радіосистеми з 
чотирма мікрофонами - 16,125 тис. грн, для забезпечення якісного проведення 
культурно-масових заходів (депутатські кошти). 

Для Пісківського СБК кошти спрямовані на: 
- поточний ремонт (дооблаштування) підвального приміщення на суму 1 

092,636 тис. грн; 
- придбання меблів (шаф, дивану для відпочинку, столів, розкладних 

стільців, крісел мішків) на суму 35,2 тис. грн;  
- придбання електрообладнання (світильників, розеток, патронів, лампочок, 

проводу, зажимів, вимикачів, тощо) для забезпечення належного рівня 
освітлення на суму 10,125 тис. грн; 

- покращення матеріально-технічної бази, а саме: придбання телевізора на 
суму 26,5 тис. грн та кронштейна до телевізора на суму 0,5 тис. грн (депутатські 
кошти). 



Для Плющівського СБК кошти спрямовані на: 
- придбання кондиціонеру, з метою створення комфортних умов для 

перебування людей у приміщені та забезпечення безперебійної роботи закладу в 
сумі 16,0 тис. грн. 

Для Новоіванівського СБК кошти спрямовані на: 
- придбання вхідних дверей в сумі 30,0 тис. грн; 
- покращення матеріально-технічної бази, в саме: закупівля проекційного 

екрану з триногою в сумі 10,0 тис. грн, проектора в сумі 17,0 тис. грн, ноутбука в 
сумі 23,0 тис. грн (депутатські кошти). 

Для Христофорівського СБК кошти спрямовані на: 
- придбання та встановлення склопакетів на суму 4,2 тис. грн. 
Для Явкинського сільського культурного центру кошти спрямовані на: 
- придбання біотуалету (мобільна туалетна кабіна на суму 25,0 тис. грн, 

умивальник, раковина та засоби для дезодорації біотуалету на суму 10,085 тис. 
грн) (депутатські кошти). 

Для КЗ "Баштанський краєзнавчий музей" кошти спрямовані на: 
- придбання портативної зарядної станції Eco Flow, для покращення 

матеріально-технічної бази в сумі 41,0 тис. грн (депутатські кошти). 
Для філії музею с.Христофрівка кошти спрямовані на: 
- придбання та встановлення одного вікна в сумі 15,1 тис. грн. 
- придбання оргтехніки та меблів в сумі 63,456 тис. грн,  
- придбання ноутбуку - 23,0 тис. грн, для організації повноцінної науково-

просвітницької роботи в музеї історії та образотворчого мистецтва 
с.Христофорівка; 

- придбання Wi-Fi роутера - 2,0 тис. грн;  
- оплату послуг з підключення до мережі Інтернет - 2,0 тис. грн, з метою 

забезпечення сучасного рівня інформаційної відкритості Музею в 
с.Христофорівка. 

Для КЗ «Баштанська публічна бібліотека» кошти спрямовані на: 
- придбання екрану для проведення заходів в сумі 11,0 тис. грн; 
- придбання та встановлення вивісок у бібліотечних закладах громади в сумі 

6,0 тис. грн. 
Громадою відзначено успішних спортсменів Баштанської громади, які стали 

переможцями Всеукраїнських змаганнях та міжнародних турнірів, чемпіонатів 
(Кінзерський Володимир, Кінзерський Олександр), шляхом виплати їм грошової 
винагороди в сумі 50,0 тис. грн. 

Відзначено учня Баштанського ліцею №2 (Половчук Віктор) - переможця 
Міжнародної онлайн олімпіади з англійської мови шляхом виплати грошової 
винагороди в сумі 240,0 тис. грн. 

У звітному періоді кошти виділені на заходи із запобігання та ліквідації 
надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха в сумі 156,7 тис. грн, для 
поповнення матеріального резерву (придбання дизельного палива). 



Комплекс заходів, проведених протягом 2025 року дав можливість виконати 
заплановану дохідну та видаткову частини міського бюджету, робота міської 
влади спрямована на забезпечення стабілізації надходжень до бюджету, що в 
цілому сприяло підвищення рівня безпеки, комфорту та якості життя мешканців 
громади. 

 

ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Протягом 2025 року Баштанською міською територіальною громадою було 
заключено 16 меморандумів про взаєморозуміння та співпрацю. 

Упродовж 2025 року на території Баштанської міської територіальної 
громади було реалізовано 26 інвестиційних, гуманітарних та інфраструктурних 
проєктів, спрямованих на відновлення, модернізацію та розвиток ключових сфер 
життєдіяльності громади. Було залучено понад 59 млн грн інвестиційних коштів. 
Основними донорами, які здійснили найвагоміший внесок протягом 2025 року 
стали:  

•Програма розвитку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН) – 

12651,329 тис. грн. ПРООН є одним із ключових стратегічних партнерів 
Баштанської міської територіальної громади у 2025 році. За підтримки ПРООН 
було реалізовано низку соціально важливих проєктів, спрямованих на розвиток 
інфраструктури, соціальну згуртованість та безпеку громади, а саме:  

- проєкт «Ремонт/модернізація шкіл у постраждалих від війни регіонах» 
Явкинськиц ліцей (10177,006 тис. грн);  

- створення ветеранського простору у м. Баштанка (266,875 тис. грн);  
- реалізація проєкту «Громадський хаб, як місце гуртування та сили 

громади» (1562,099 тис. грн);  
- реалізовано ініціативу «Мультифункціональний простір Grand 3D» (95,823 

тис. грн);  
- ініціативна «Безпечний пішохідний перехід» (99,600 тис. грн);  
- реалізація ініціативи «Поліцейський офіцер громади» (наповнення 

поліцейських станцій у м. Баштанка, с. Піски та с. Явкине) (449,926 тис. грн). 
•Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) – 986,502 тис.грн. ЮНІСЕФ у 2025 році 

надав суттєву підтримку у сфері освіти та створення безпечного середовища для 
дітей. За підтримки фонду реалізовано:  

- проєкт «Покращення доступу до послуг дошкільної освіти в умовах 
надзвичайних ситуацій та раннього відновлення України» у Баштанському ЗДО 
№3 «Чебурашка» (288,017 тис. грн);  

- ремонт укриття ліцею «ТЕМП» Баштанської міської ради;  
- поточний ремонт санвузла Баштанського ЗДО №6 «Ягідка» на суму 698,485 

тис. грн. 



•Німецьке товариство міжнародного співробітництва (GIZ) – 13828,727 

тис. грн. GIZ надало підтримку у сфері енергоефективності, освіти та 
комунальної інфраструктури. У 2025 році за підтримки GIZ було реалізовано:  

- поточний ремонт покрівлі Баштанського ліцею №1 на суму 9465,000 тис. 
грн;  

- проєкт «Модульна котельна» у с. Плющівка (3263,100 тис. грн);  
- встановлення сонячної електростанції для об’єкта комунальної власності 

Баштанського ліцею №1 на суму 700,627 тис. грн;  
- забезпечення обладнанням харчоблоків Баштанського ліцею №1 (корпус 

№1 та корпус №2) на суму 400 тис. грн. 
•VNG (Асоціація муніципалітетів Нідерландів) – 2007,034 тис. грн. За 

підтримки VNG у 2025 році було реалізовано низку проєктів громадського 
розвитку та благоустрою, зокрема:  

- проєкт «Мобільний консультаційний бізнес-простір: підтримка 
підприємців громади» (581,956 тис. грн);  

- ініціативу «Лавки єдності: відкритий простір для участі громади» (321,880 
тис. грн);  

- проєкт «Укріплення берегової лінії в парку імені С. Бойченка» 1103,198 
тис. грн). 

•Управління ООН з обслуговування проєктів (UNOPS) – 10087,515 

тис.грн. UNOPS забезпечило реалізацію інфраструктурних і матеріально-

технічних проєктів, зокрема:  
- закупівлю та передачу насосного обладнання Grundfos для КП 

«Міськводоканал» на суму 3109,944 тис. грн;  
- реалізацію проєкту «Закупівлі товарів та послуг для відновлення України», 

у межах якого громада отримала екскаватор-навантажувач (3134,670 тис. грн); 
- передачу шкільного автобуса для Баштанського ліцею №1 за кошти 

Королівства Данія та управління ООН на суму 3842,900 тис. грн. 
•Всесвітня організація охорони здоров’я (ВООЗ). За підтримки ВООЗ у 

2025 році було реалізовано проєкт: встановлення модульної амбулаторії СХТ, що 
значно підвищило доступність медичних послуг для населення громади 
(13700,000 тис. грн). 

Станом на кінець 2025 року в Баштанській територіальній громаді 
реалізується низка масштабних та стратегічно важливих проєктів, спрямованих 
на посилення соціальної стійкості, розвиток системи охорони здоров’я, 
підвищення рівня безпеки та забезпечення житлом мешканців громади. Зазначені 
проєкти є комплексними за змістом і потребують залучення значних фінансових 
ресурсів, а також суттєвого людського потенціалу, зокрема кваліфікованих 
фахівців і робітників, що зумовлює поетапність їх реалізації та тривалі строки 
виконання, а саме:  



- Центр життєстійкості — проєкт реалізується за підтримки Дитячого фонду 
ООН (ЮНІСЕФ) у партнерстві з Міжнародним благодійним фондом «Українська 
фундація громадського здоров’я». 

- Проєкт «SafeCity+» впроваджується на території міста Баштанка та дев’яти 
старостинських округів за підтримки Програми розвитку Організації Об’єднаних 
Націй (ПРООН) у партнерстві з громадською організацією «Взаємодія Плюс». 

- Модульний ФАП «Пункт здоров’я» у с. Добре — проєкт впроваджується 
за підтримки Фонду відбудови України за фінансової участі Королівства Данія. 

- Створення житла, що складається із дерев’яних будинків або будинків 
аналогічної швидкомонтованої технології в місті Баштанка (садибні будинки) — 

проєкт реалізується Фондом відбудови України за фінансової підтримки Данії. 
- Нове будівництво споруди подвійного призначення з захисними 

властивостями протирадіаційного укриття для Баштанського ліцею №2 — проєкт 
реалізується за підтримки Європейського Союзу та Фонду розвитку 
співробітництва та гуманітарної допомоги Литви. 

- «Зміцнення системи охорони здоров’я в Миколаєві, Україна» (модульна 
амбулаторія поліпрактики) — проєкт реалізується за підтримки Управління ООН 
з обслуговування проєктів (UNOPS). 

У 2025 році Баштанська міська територіальна громада забезпечила системну 
та результативну роботу у сфері залучення міжнародної допомоги. Реалізація 
зазначених ініціатив сприяла відновленню та модернізації об’єктів комунальної, 
освітньої й соціальної інфраструктури, підвищенню рівня безпеки та якості 
надання послуг населенню. Отримані результати створюють підґрунтя для 
подальшого розвитку громади та розширення міжнародного партнерства у 
наступних періодах. 

 

ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 

У 2025 році Баштанська територіальна громада активно працювала над 
зміцненням економічного потенціалу та покращенням якості життя мешканців. 
Основними напрямками діяльності були розробка та актуалізація стратегічних 
документів, підтримка та розвиток бізнесу в громаді. 

Відділ економічного розвитку та торгівлі Баштанської міської ради у 2025 
році здійснював діяльність відповідно до чинного законодавства України, рішень 
міської ради та виконавчого комітету, спрямовану на забезпечення сталого 
соціально-економічного розвитку громади, підтримку підприємництва та 
розвиток споживчого ринку. 

Протягом звітного періоду робота відділу була зосереджена на реалізації 
заходів Програми соціально-економічного розвитку громади, створенні 
сприятливого бізнес-клімату, підтримці суб’єктів малого та середнього 
підприємництва, розвитку торгівлі та сфери послуг. 



Було проведено три навчальні семінари для підприємців за участі експертів 
із фінансування, маркетингу та управління бізнесом. Заходи сприяли розвитку 
сільськогосподарського сектору, підтримці місцевих підприємців малого та 
середнього бізнесу та створенню нових робочих місць. 

Органи місцевого самоврядування також можуть ініціювати проведення 
заходів державного нагляду на підприємствах, в установах та організаціях, що не 
перебувають у комунальній власності, а також щодо ФОПів, які використовують 
працю найманих працівників, шляхом подання відповідного звернення 
посадовими особами органів місцевого самоврядування у межах делегованих 
повноважень органів виконавчої влади. 

Так, робочою групою з питань легалізації заробітної плати та зайнятості 
населення у 2025 році постійно проводилася інформаційно-роз’яснювальна 
робота щодо дотримання трудового законодавства. 

За період січень–грудень 2025 року інформаційно-роз’яснювальна робота 
охопила 96 суб’єктів господарювання (у 2024 році — 70). Неоформлених 
працівників не виявлено — усі працівники офіційно оформлені. Листи до 
управління Держпраці Миколаївської області з метою здійснення заходів 
державного нагляду у зазначених суб’єктів господарювання не направлялися. 

За 2025 рік було складено 2 адміністративні протоколи та накладено штраф 
у розмірі 340 грн за порушення правил виносної торгівлі. 

Відділом економічного розвитку та торгівлі було опрацьовано та 
зареєстровано 11 колективних договорів. Станом на 31.12.2025 року було 
проведено 347 закупівель в системі «PROZORRO» на суму 35 098 471,71 гривень, 
з них: закупівлі без застосування електронної системи −299 шт. на суму 8 455 
217,17 грн, відкриті торги з особливостями – 35 шт. на суму 14 903 305,00 грн. та 
запит ціни пропозиції –  12 шт. на суму 5 009 842,00 грн. Загальна економія склала 
2 538 867,18 грн. 

 

ЦНАП 

За 2025 рік: 
Зареєстровано та знято з реєстрації місця проживання – 712 осіб. 
Надано витягів з реєстру територіальної громади – 2605. 

Надано – 2714 відповідей на запити (суд, нотаріуси, поліція). 
Надано – 331 витягів ДЗК. 
Надано – 269 послуг з державної реєстрації потужності операторів ринку. 
Прийнято та оброблено – 4286 заяв з державної реєстрації речових прав на 

нерухоме майно та витягів з реєстру на нерухоме майно. 
Подано – 69 заяв на компенсацію за пошкоджене майно.  
Прийнято та оброблено – 312 заяв з земельних питань. 



Прийнято та оброблено 428 заяви з державної реєстрації юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Укомплектовано 428 
реєстраційні справи.  

Прийнято заяв та надано витягів з Єдиного державного реєстру ветеранів 
війни – 210. 

Подано – 50 заяв до єдиної державної електронної системи у сфері 
будівництва. 

Отримання відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації, 
на особливий період – 290 заяв. 

З 01.06.2025 функціонує мобільний ЦНАП, прийнято 294 заяви (реєстрація 
права власності, реєстрація місця проживання, пошкоджені посіви, відстрочки, 
інформаційні довідки з ДРРП). 

З 14.12.2025 функціонує Єдине вікно ветерана – прийнято 37 заяв на видачу 
витягів з Єдиного державного реєстру ветеранів війни, 1 заява на виплату 
одноразової грошової допомоги особі з інвалідністю внаслідок війни, 12 – 

консультацій ветеранам та членів їх сімей, надано допомогу в отриманні довідок 
про несудимість та витягів з інформаційної системи з питань поводження 
військовополоненими, опрацьовано 21 заяву (Учасника бойових дій, внутрішньо 
переміщених осіб, консультації щодо виплат). 

Крім цього, заявникам надається допомога у встановленні та авторизації 
додатків Приват 24, Ощад 24/7, допомога у реєстрації на порталі ДІЯ для 
отримання витягів про несудимість. 

З 01.01.2026 у ЦНАПі вводиться нова адміністративна послуга - скринінг 
здоров’я для осіб віком від 40 років. 

З 22.12.2025 впроваджується програмний комплекс автоматизації центрів 
надання адміністративних послуг (Інформаційна система «Вулик»). 

23.12.2025 року Баштанською міською радою прийнято рішення про 
утворення віддалених робочих місць у старостинських округах. Віддалені робочі 
місця функціонують безпосередньо в адміністративних приміщеннях 
старостинських округів. На місцях старости здійснюють прийом заяв і 
документів, видачу результатів адміністративних послуг, а також надання 
окремих адміністративних послуг мешканцям. 

 

СОЦІАЛЬНА СФЕРА 

Збройна агресія росії проти України внесла свої корективи в роботу 

працівників цього напряму, але жодним чином не завадила забезпеченню 
своєчасного прийому документів для призначення державних допомог, житлових 
субсидій, пільг, компенсацій, надання соціальних послуг, оформлення довідок 
внутрішньо переміщеним особам та призначення допомоги на проживання. 

 



Протягом 2025 року за рахунок коштів бюджету Баштанської міської 
територіальної громади через Комплексну міську програму соціального захисту 
населення «Турбота» використано 3240,31 тис. грн. 

Зокрема, прийнято пакети документів та виплачено допомогу 18 сім’ям на 
суму 180,0 тис. грн, а також 14 дітям військовослужбовців Збройних Сил України 
та інших формувань, у тому числі добровольців добровольчих формувань 
Баштанської територіальної громади, загиблих (померлих) під час проходження 
військової служби із захисту безпеки населення, інтересів держави та виконання 
бойових завдань територіальної оборони внаслідок військової агресії Російської 
Федерації проти України, на суму 265,0 тис. грн. 

 

Виплачено одноразову матеріальну допомогу: 

 військовослужбовцям ЗСУ та інших формувань, у тому числі 
добровольцям добровольчих формувань Баштанської територіальної 
громади, які отримали поранення або контузію під час виконання 
службових обов’язків із захисту безпеки населення, інтересів держави 
та виконання бойових завдань територіальної оборони внаслідок 
військової агресії Російської Федерації проти України, 79 особам на 
суму 415,0 тис. грн.; 

 військовослужбовцям ЗСУ, які повернулися з полону, на суму 80,0 
тис. грн (8 осіб); 

 особі, призваній на військову службу, у сумі 10,0 тис. грн.; 
 сім’ям загиблих і померлих учасників бойових дій в Афганістані, а 

також учасникам війни в Афганістані на суму 29,5 тис. грн (59 осіб). 
Виплачено одноразову адресну матеріальну допомогу особі, у якої повністю 

зруйноване житло внаслідок військової агресії Російської Федерації проти 
України, на придбання побутової техніки, меблів і речей першої необхідності на 
суму 50,0 тис. грн (1 особа). 

Протягом року виплачено кошти на оплату житлово-комунальних послуг 
окремим категоріям громадян (особам з інвалідністю по зору І та ІІ груп) — 11 

особам на суму 41,6 тис. грн. 
Виплачено компенсацію за встановлення надгробків загиблим (померлим) 

захисникам України на суму 823,0 тис. грн (17 осіб). 
Виплачено матеріальну допомогу сім’ям загиблих військовослужбовців ЗСУ 

до Дня захисника України на суму 395,0 тис. грн (79 сімей). 
Придбано подарунки для дітей до Дня захисту дітей на суму 12,15 тис. грн 

та до Різдвяних свят — на суму 46,2 тис. грн. 
Оплачено ритуальні послуги з поховання особи без рідних, яка проживала 

на території Баштанської територіальної громади, на суму 7,75 тис. грн. 
Надано адресну допомогу особам, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, на суму 456,5 тис. грн (111 осіб). 



Надано матеріальну допомогу: 

 на поховання безробітним і незастрахованим особам, а також на 
придбання вінків і квітів на суму 73,5 тис. грн (21 особа); 

 одноразову громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи (1 категорія), на суму 5,0 тис. грн (5 осіб); 

 особам з інвалідністю, які потребують процедури гемодіалізу в КНП 
«Багатопрофільна лікарня Баштанської міської ради», на суму 20,0 
тис. грн (2 особи). 

Виплачено компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги, на 

суму 272,5 тис. грн (10 осіб). 
З метою забезпечення реалізації прав пільгових категорій громадян на 

безкоштовний проїзд залізничним транспортом відшкодовано АТ 
«Укрзалізниця» 18,76 тис. грн. 

За рахунок коштів обласного бюджету використано 447,68 тис. грн., а 
саме на: 

- надання матеріальної допомоги дітям військовослужбовців Збройних сил 
України, які загинули при виконанні службових обов’язків по захисту України, 
перебувають в полоні або безвісті зникли на суму 324,0 тис грн., допомогу 
отримали 27 дітей; 

- надання матеріальну допомогу сім’ям загиблих та померлих учасників 
бойових дій в Афганістані, особам з інвалідністю внаслідок війни на території 
інших держав суму 24,563 тис.грн.; 

- надання матеріальної допомоги сім’ям загиблих та померлих учасників 
АТО/ООС на сході України на суму 30,0 тис.грн. 

- надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи категорії 1 в сумі 17,54 тис.грн. 5 осіб; 

- виплату компенсації на бензин, ремонт та технічне обслуговування 
автомобілів та на транспортне обслуговування інвалідам на суму 13,906 тис. грн., 
21 особа. 

- відшкодовано витрати на поховання учасників бойових дій та осіб з 
інвалідністю внаслідок війни на суму 9,44 тис.грн., отримало 2 особи. 

- відшкодування витрат на медичне обслуговування громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 28,227 тис. грн. 

Протягом року спеціалісти відділу здійснювали прийом документів на 
призначення різних видів допомог, пільг та субсидій, допомоги внутрішньо 
переміщеним особам та передавали їх на призначення та виплату до Пенсійного 
фонду. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №560 «Про 
мобілізацію» підтверджено факт здійснення постійного стороннього догляду 67 
осіб, складено 90 актів.  



Розроблено та затверджено рішенням міської ради міську Комплексну 
програму соціального захисту населення «Турбота» на 2026-2028 роки та 
Комплексну програму підтримки ветеранів та членів їх сімей на 2026-2028 роки. 

На отримання грошової допомоги на придбання твердого пічного 
побутового палива від міжнародних організацій прийнято 1209 заяв, включено 
до переліку та передано на виплату. 

Забезпечено підгузками 54 особи протягом 3 місяців від благодійного фонду 
«CARE». 

КУ «Центр надання соціальних послуг» 
З метою своєчасного надання підтримки мешканцям громади у 2025 році 

проведено роботу з виявлення осіб, які потребують соціальних послуг, оцінки 
їхніх потреб та забезпечення якісного обслуговування. Виявлено 1917 таких осіб. 

У структурі КУ «Центр НСП» функціонують: сервісний офіс, відділення 
соціальної допомоги вдома та натуральної допомоги, відділення соціальної 
роботи, стаціонарного догляду, «Мобільна соціальна служба», «Соціальне таксі» 
та пункт прокату. На утримання установи спрямовано 11 747,97 тис. грн. Від 
надання платних послуг отримано 357,9 тис. грн. У 2025 році залучено 
благодійну допомогу на суму 4267,2 тис. грн. 

У відділенні стаціонарного догляду послуги отримували 25 осіб. За рахунок 
благодійної допомоги покращено матеріальну базу: встановлено альтанку, 
оновлено меблі, електропроводку, обладнання, проведено косметичний ремонт 
та благоустрій території. Наприкінці року виявлено 6 осіб, які потребують 
влаштування. 

Відділенням соціальної допомоги вдома та натуральної допомоги надано 
послуги 1145 особам, з них догляд вдома отримали 232 особи (70 – на платній 
основі). Обслуговування забезпечують 19 соціальних робітників. 

Мультидисциплінарною командою «Мобільної соціальної служби» 
здійснено 86 виїздів та надано допомогу 798 особам. Послугами «Соціального 
таксі» скористалися 296 мешканців. 

Відділення соціальної роботи надало послуги 747 сім’ям та особам. На 
обліку перебувало 82 сім’ї (254 дитини), охоплення послугами – 100%. Під 
соціальним супроводом перебували 3 ДБСТ та 1 прийомна сім’я (15 дітей). 
Проводилась робота з кризового втручання та інформаційно-просвітницька 
діяльність. Запроваджено послугу раннього втручання – за 4 місяці допомогу 
отримали 13 сімей. Послуги денного догляду отримували 10 дітей з інвалідністю. 
Працює простір соціальної адаптації (за підтримки ПРООН та ЄС), де надається 
психологічна допомога.  

Пунктом прокату засобів реабілітації скористалися 48 осіб. В «Університеті 
ІІІ віку» на 9 факультетах навчаються 74 особи. 

У сервісному офісі працюють фахівці із супроводу ветеранів; у 2025 році 
послуги отримали 96 осіб.  

 



СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

Протягом 2025 року службою у справах дітей Баштанської міської ради 
забезпечувався облік дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

Станом на 01.01.2026 на обліку служби перебуває 82 дитини (33 – діти-

сироти, 49 – діти, позбавлені батьківського піклування). Статуси дітей, які 
залишилися без піклування батьків, надано 11 дітям. Також на обліку перебуває 
97 дітей у складних життєвих обставинах через неналежне виконання батьками 
своїх обов’язків. 

Працівники служби разом з Комунальною установою «Центр надання 
соціальних послуг», «Правопорядок» та старостами проводили обстеження умов 
проживання дітей. Протягом року перевірено 617 дітей. 

Для запобігання дитячій бездоглядності проведено 59 рейдів «Діти вулиці», 
взято на облік 38 дітей, направлено 25 подань до поліції щодо неналежного 
виконання батьківських обов’язків. Прийнято та опрацьовано 285 заяв дітей, 
постраждалих внаслідок воєнних дій. 

Протягом року проведено 14 засідань комісії з питань захисту прав дитини. 
Розглянуто 5 заяв щодо усиновлення, підготовлено 5 висновків про доцільність 
усиновлення. 

В громаді функціонують 4 сім’ї патронатних вихователів, у яких отримали 
тимчасовий догляд 15 дітей, а також 1 прийомна сім’я та 3 дитячі будинки 
сімейного типу, де виховуються 14 дітей. Тимчасово влаштовано 9 дітей у сім’ї 
родичів або знайомих, забезпечено влаштування під опіку, піклування та 
прийомні сім’ї 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Підготовлено 4 позовні заяви до суду щодо позбавлення батьківських прав 
відносно 9 дітей. 

Для новоствореного дитячого будинку сімейного типу родини Архипових 
придбано житловий будинок вартістю 2,5 млн грн (державна субвенція + 10% 
місцевого співфінансування). 

Спільно з ЮНІСЕФ знято соціальний відеоролик про патронатну сім’ю як 
успішний приклад догляду за дітьми. Служба отримала гуманітарну допомогу 
для дітей та обладнання: меблі, техніка, ноутбуки та МФУ на суму понад 385 тис. 
грн. 

Станом на 01.01.2026 до сімейних форм виховання влаштовано 69 дітей, що 
становить 84,1% від загальної кількості облікових дітей, що підтверджує активну 
роботу з реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї. 
 

МЕДИЧНА СФЕРА 

КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради у 

2025 році здійснювала свою діяльність відповідно до Статуту, договорів з НСЗУ, 
рішень міської ради та чинного законодавства України, забезпечуючи 
безперервне надання медичної допомоги в умовах воєнного стану. Основним 



пріоритетом роботи лікарні залишалося: збереження доступності та якості 
медичних послуг, безпербійне функціонування закладу охорони здоров’я, 
раціональне використання фінансових, кадрових, енергетичних ресурсів.  

У 2025 році укладено договір з Національною службою здоров’я України 

про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій, такі як: 
хірургічні операції дорослим і дітям у стаціонарних умовах, стаціонарна 
допомога дорослим і дітям без проведення хірургічних операцій, медична 
допомога при гострому мозковому інсульті, медична допомога при пологах, 
профілактика, діагностика, спостереження, лікування та реабілітація пацієнтів в 
амбулаторних умовах, діагностика, лікування та супровід осіб із вірусом 
імунодефіциту людини (та підозрою на ВІЛ), стоматологічна допомога дорослим 
і дітям, ведення вагітності в амбулаторних умовах,хірургічні операції дорослим і 
дітям в умовах стаціонару одного дня, стаціонарна паліативна медична допомога 
дорослим та дітям, гістероскопія, езофагогастродоуденоскопія, колоноскопія, 
цистоскопія, лікування пацієнтів методом гемодіалізу в амбулаторних умовах, 
стаціонарна допомога дорослим та дітям, готовність закладу охорони здоров‘я до 
надання медичної допомоги в надзвичайних ситуаціях,бронхоскопія, секційне 
дослідження, медичний огляд осіб, який організовується територіальними 
центрами комплектування та соціальної підтримки. Відповідно до укладеного 
договору з Національною службою здоров‘я наш заклад охорони здоров‘я надає 
цілодобову вторинну допомогу у стаціонарних умовах, цілодобовий стаціонар 
налічує 122 ліжка.  

У КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» створено 4 експертні 
команди з оцінювання повсякденного функціонування особи. 2 загально-

хірургічні, 2 хірургічні, у яких працюють 11 лікарів. Протягом 2025 року було 
розглянуто 962 справи (з них 149 паперових): прийнято 951 рішення; позитивних 
рішень - 854; негативних рішень – 97, що становить 10,1 % від загальної кількості 
рішень. 

Проведено - 261 засідання ВЛК. Фахівцем із супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб здійснювалася робота з супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб, у ході якої надано необхідну консультативну, соціальну та 
організаційну допомогу, здійснювалось сприяння у вирішенні питань лікування, 
реабілітації – 285 особам. 

Основні показники діяльності за 2025 рік: 
- народилося - 131 немовлят; 
- проліковано стаціонарних пацієнтів - 5287осіб; 
- кількість амбулаторних відвідувань - 79329осіб; 
- проведено оперативних втручань - 1258 осіб; 
- надано невідкладну медичну допомогу – 3115особам. 
- проведено рентгенологічних досліджень - 20904, ендоскопічних 

досліджень - 626, проведено функціональних діагностик - 10200, лабораторних 
досліджень - 262044, 5513 -пацієнтам проведено ультрозвукові дослідження. 



Фінансово-економічна діяльність. 
Фінансування лікарні здійснювалося за рахунок: договорів з НСЗУ, коштів 

місцевого бюджету, інших надходжень. 
З місцевого бюджету на утримання закладу у 2025 році отримано на: 

- оплату енергоносіїв – 8514 тис. грн., 
- проведення поточного ремонту покрівлі харчоблоку – 1332,4 тис.грн., 
- придбання предметів та матеріалів - 49,0 тис.грн., 
- придбано 4 комп’ютери вартістю – 100,0 тис.грн., 
- завершено «Капітальний ремонт частини приміщень (під розміщення 

діагностичної рентген системи типу U-дуга) лікувального корпусу (неврологія)» 
- 282,6 тис.грн., 

- придбано стабілізатор напруги для забезпечення стабільної та безпечної 
роботи рентгенологічного обладнання – 220,5 тис. грн., 

- виготовлена проектно-кошторисна документація на встановлення 
трансформатора необхідного для функціонування кисневої станції - 159,5 тис. 
грн. 

Кадрове забезпечення 

Відповідно до Програми підтримки та розвитку вторинної (стаціонарної) 
медичної допомоги на території Баштанської ТГ на період 2024-2026 р.р 

придбано 2 службові квартири для лікарів закладу охорони здоров’я. 
З метою забезпечення доступності та підвищення якості кваліфікованих 

медичних послуг протягом звітного періоду підвищили кваліфікацію 99 
медичних працівників, з них 9 лікарів отримали вторинну (другу) спеціалізацію. 
Актуальними залишаються проблеми кадрового дефіциту за спеціальностями: 
лікарі- невропатологи, лікарі ФРН, лікарі-інфекціоністи, лікарі-терапевти, сестри 
медичні. 

Матеріально-технічна база 

У звітному періоді у закладі охорони здоров’я відкрито центр ментального 
здоров’я для надання психологічної, психотерапевтичної та психіатричної 
допомоги населенню. Реабілітаційне відділення здійснює надання допомоги без 
укладеного пакету медичних послуг з НСЗУ, формуючи та вдоскона-люючи 

практичні навички у роботі. У 2025 році надано реабілітаційну допомогу 1785 

пацієнтам. 
В рамках проєкту «Розбудова якісної системи психологічної допомоги 

постраждалим від вибухонебезпечнимх предметів у медичних закладах України» 
отримані меблі та комп’ютерна техніка від ГО«Медичні лідери» на суму -245,1 

тис.грн. 
КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Амбулаторна медична допомога населенню Баштанського району протягом 
2025 року надавалася Центром первинної медико-санітарної допомоги. До 



структури Центру входять 9 лікарських амбулаторій загальної практики – 

сімейної медицини та 6 пунктів здоров’я. 
Залучення міжнародної допомоги для розвитку медичних закладів 

громади: 
За сприяння ВООЗ встановлено модульну збірно-розбірну конструкцію 

малої амбулаторії з отримання медичних препаратів та облаштування на суму 8 
280 922,58 грн. 

За Програмою розвитку ООН отримано обладнання для кабінету 
психологічного розвантаження: генератор шуму, стіл-пісочницю, підлогову 
лампу на суму 22 200,00 грн. 

Представництвом Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) UNICEF надано 
холодильне обладнання на суму 7 357,16 грн. 

За сприяння Посольства Данії встановлено та укомплектовано модульну 
споруду (пункт здоров’я в с. Добре), яка перебуває на завершальній стадії 
введення в експлуатацію. 

За підтримки філії «Медікал Тімс Інтернешнл Україна» отримано медичне 
обладнання, меблі, паливні брикети, медикаменти, господарські матеріали, 
вироби медичного призначення на суму 710 607,37 грн. 

За сприяння ГО «Неурядова організація «Ін тач Юкрейн Фундейшн» 
отримано дезінфікуючі засоби та вироби медичного призначення на суму 62 
997,00 грн. 

Від БО «Благодійний фонд «СпівДія» отримано дезінфікуючі засоби, засоби 
індивідуального захисту, вироби медичного призначення, а також ноутбук, 
мишу, сумку та гарнітуру на суму 21 048,22 грн. 

За сприяння Міжнародної організації з міграції отримано вироби медичного 
призначення на загальну суму 85 241,34 грн. 

Отримано централізовано: 
 з БАЗИ СМП – медикаменти на загальну суму 45 562,29 грн; 
 від КНП «МРФПМЦ» МОР (тубдиспансер) – медичні 

протитуберкульозні препарати на суму 69 088,24 грн; 
 від ДУ «МОЦ КПХ МОЗ України», м. Баштанка (СЕС) – на суму 491 

925,36 грн. 
Благодійна допомога:  

 UNICEF – холодильне обладнання – 7 357,16 грн. 

 БО «Благодійний фонд «Карітас Берислав» – 61 997,00 грн. 

 Філія «Медікал Тімс Інтернешнл Україна» – 710 607,37 грн, зокрема: 
 медичне обладнання, меблі – 415 121,00 грн (Новоіванівка, Добре, Піски, 

Інгулка, Костичі); 
 медикаменти – 190 103,10 грн (Новоіванівка, Добре, Піски, Інгулка, 

Костичі); 
 деззасоби – 5 740,75 грн (Новоіванівка, Добре, Піски, Інгулка, Костичі); 



 господарські матеріали – 5 443,20 грн (Новоіванівка, Добре, Піски, Інгулка, 
Костичі); 

 вироби медичного призначення – 59 549,32 грн (Новоіванівка, Добре, 
Піски, Інгулка, Костичі); 

 ЗІЗ – 11 650,00 грн (Новоіванівка, Добре, Піски, Інгулка, Костичі). 
 International Rescue Committee (IRC) – 3 119 222,34 грн. 

Медичне обладнання: 

 У межах отриманої допомоги було передано: ультразвуковий апарат 
портативний EDAN – 3 шт. на суму 307 798,92 грн, ЕКГ Fazzini 300A – 3 

шт. на суму 97 376,39 грн, коляску складну хромову – 10 шт. на суму 74 
617,92 грн, шафу архівну ШМР-20 УП (1800×800×500, 4 полиці) – 1 шт. на 
суму 6 840,00 грн, цифровий сфігмоманометр Omron M3 – 1 шт. на суму 2 
996,30 грн. Також отримано медикаменти на суму 999 177,62 грн, вироби 
медичного призначення – 115 759,88 грн та засоби індивідуального захисту 
– 270 649,88 грн. 

 Від Програми розвитку ООН отримано допомогу на суму 22 200,00 
грн для облаштування кімнати відпочинку на третьому поверсі (генератор 
шуму, стіл-пісочниця, підлогова лампа). Баштанська районна військова 
адміністрація надала памперси для дорослих розміру L на суму 77 674,50 
грн. 

 Громадська організація «Неурядова організація “Ін тач Юкрейн 
Фундейшн”» передала допомогу на суму 62 997,00 грн, зокрема 
дезінфекційні засоби на суму 2 310,00 грн, засоби індивідуального захисту 
– 1 342,00 грн та вироби медичного призначення – 59 345,00 грн. 

 Від благодійної організації «Благодійний фонд “Співдія”» отримано 
допомогу на суму 21 048,22 грн, у тому числі дезінфекційні засоби – 210,00 

грн, засоби індивідуального захисту – 122,00 грн, вироби медичного 
призначення – 5 395,00 грн, а також ноутбук, мишу, сумку та гарнітуру на 
суму 15 321,22 грн. 

 Міжнародна організація з міграції надала вироби медичного 
призначення на суму 85 241,34 грн, а також медикаменти на суму 507 
888,00 грн. 

 Від Всесвітньої організації охорони здоров’я отримано допомогу на 
загальну суму 8 280 922,58 грн, зокрема модульну збірно-розбірну 
конструкцію малої амбулаторії (2 кабінети, 7 модулів) у районі СХТ на 
суму 7 736 820,98 грн, вироби медичного призначення для СХТ – 21 707,64 

грн, медикаменти для СХТ – 223 850,00 грн та медичне обладнання для 
СХТ – 298 543,96 грн. 

 Благодійна організація «АЛІМА» надала допомогу на суму 70 884,30 
грн, зокрема електрокардіограф Schiller AT-1 G2 у зборі для Інгульської 



лікарської амбулаторії – 1 шт. на суму 68 232,34 грн та вироби медичного 
призначення на суму 2 651,96 грн. 

 ТзОВ «Діалог Діагностик» передало систему для контролю рівня 
глюкози в крові Акку-Чек Актив разом із тест-смужками Акку-Чек Актив 
(50 шт.) у кількості 40 наборів на суму 47 109,20 грн. 

 Благодійна організація «Благодійний фонд “Пацієнти України”» 
надала допомогу на суму 185 555,00 грн, зокрема зовнішній пандус ЗП-1 на 
суму 136 000,00 грн та поручні з табличками зі шрифтом Брайля на суму 49 
555,00 грн. 

 Від ЮНОПС отримано допомогу на суму 1 759 422,66 грн, зокрема 
ноутбук – 1 шт. на суму 52 956,00 грн, автоматичний гематологічний 
аналізатор BC-5150 – 2 шт. на суму 1 400 702,76 грн, аналізатор сечі UA-

600 – 2 шт. на суму 300 207,55 грн, принтер для Добренського ПЗ – 1 шт. 
на суму 5 556,35 грн та вироби медичного призначення (пульсоксиметр, 
респіратор, термометр, прилад для вимірювання артеріального тиску) для 
Добренського ПЗ на суму 3 950,00 грн. 

 Благодійний фонд «Возз’єднання» надав медикаменти на суму 2 
759,60 грн. 

 

РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ ТА БЛАГОУСТРІЙ 

У 2025 році у сфері благоустрою та розвитку інфраструктури Баштанської 
громади було реалізовано значну кількість робіт: 

 Розроблено ПКД та отримано позитивний висновок експертизи для 
реконструкції підвального приміщення Баштанської міської ради під 
найпростіше укриття – 954,680 тис. грн. 

 Проведено ремонт адміністративного приміщення для громадського 
простору, вул. Полтавська, 41 – 391,979 тис. грн. 

 Надано послуги з відлову, стерилізації, реанімації та вакцинації 150 
безпритульних собак. 

 Ліквідовано стихійні сміттєзвалища у м. Баштанка та селах громади – 

568,860 тис. грн. 
 Розпочато встановлення 61 камери відеоспостереження (роботи тривають, 

завершення – до 30.05.2026) – 609,990 тис. грн. 
 Проведено поточний ремонт кабінетів нежитлових приміщень: вул. Героїв 

Небесної Сотні, 41 – 216,0 тис. грн, та вул. Полтавська, 41 – 65,6 тис. грн. 
 Придбано самоскид SITRAK C5H 4×2 – 3480,0 тис. грн. 
 Придбано 50 сміттєвих баків – 396,9 тис. грн. 
 Проведено укріплення берегової лінії ставка у парку ім. С. Бойченка – 

344,724 тис. грн. 



 Розроблено ПКД на нове приєднання до електромереж – 286,580 тис. грн. 
 Придбано 112 дорожніх знаків для встановлення у 2026 році. 
 У 2025 році на ремонт доріг виділено 6 112,0 тис. грн. Проведено поточний 

та ямковий ремонт комунальних доріг у місті та селах громади. 
У 2025 році КП «Добробут» виконувало комплекс робіт з благоустрою 

та обслуговування міста Баштанка. Протягом року здійснювалося прибирання 
вулиць і прилеглих територій. У весняно-літній період проводилося скошування 
трави та карантинних рослин, догляд за клумбами і газонами, зокрема на 
Центральній площі. Підприємство забезпечувало пасажирські перевезення в 
рамках програми «Соціальний автобус». Було проведено обрізку 138 аварійних і 
сухих дерев та вивезено 9 352 кубічні метри відходів, з яких 8 277 куб. м — з 

контейнерів, а 1 075 куб. м — насипом. 
Дохід підприємства у 2025 році склав 8 908,8 тисяч гривень, у тому числі: за 

благоустрій — 4 234,3 тисяч гривень, за вивезення твердих побутових відходів 
— 2 314,1 тисяч гривень, інші надходження — 1 547,0 тисяч гривень. Порівняно 
з 2024 роком дохід зріс на 1 059,4 тисяч гривень, зокрема за рахунок будівельних 
робіт (+552,3 тис. грн) та послуг техніки (+546,8 тис. грн). Інші доходи становили 
5 320,0 тисяч гривень, основну частину яких складають амортизаційні 
відрахування та кошти програми «Соціальний автобус». 

Витрати підприємства у 2025 році склали 12 759,1 тисяч гривень, що на 333,5 
тисяч більше, ніж у 2024 році, через зростання витрат на заробітну плату, паливо, 
електроенергію та послуги сторонніх організацій. За підсумками року 
підприємство отримало збиток у розмірі 15,1 тисяч гривень (у 2024 році — 314,9 

тисяч гривень).  
Статутний капітал підприємства залишився без змін і становив 12 659,1 

тисяч гривень, а додатковий капітал зріс з 12 380,4 до 16 049,0 тисяч гривень за 
рахунок отримання техніки, зокрема екскаватора та самоскида на суму 6 614,7 
тисяч гривень, з урахуванням амортизації та передачі майна. Середньооблікова 
чисельність персоналу становила 30 осіб (27 штатних), фонд оплати праці — 4 

936,6 тисяч гривень, а середня заробітна плата склала 14 452 гривень (у 2024 році 
— 13 648 гривень). 

У 2025 році КП «Міськводоканал» виконувало широкий спектр робіт з 
покращення водопостачання та водовідведення. На насосній станції І–ІІ 
підйомів у селі Одрадне було замінено насосний агрегат і встановлено шафу 
керування з частотним перетворювачем за підтримки CARE International та 
UNOPS. Також проведено внутрішній косметичний ремонт будівлі. На швидких 
фільтрах у селі Одрадне замінено фільтруючі елементи та цеоліт на трьох 
фільтрах і виконано поточний ремонт стін. 

На резервуарах чистої води та хлораторних насосних станцій ІІ–ІІІ підйомів 
проведено чищення та дезінфекцію семи РЧВ, заміну кранів, клапанів і труб, 
встановлено дозуючі насоси та проведено ремонт обладнання. На водогоні міста 



Баштанка – с. Одрадне відремонтовано засувку Ду400 мм, усунено витоки та 
встановлено ремонтні хомути (Ду300 – 25 шт., Ду500 – 2 шт.). 

Для станцій доочистки води отримано пересувну станцію від Міжнародного 
медичного корпусу та встановлено модульні системи зворотного осмосу в селах 
Плющівка, Піски та Новоїванівка за підтримки HEKS/EPER. 

Замінено водогін м. Баштанка – с. Добре на 50 метрів (Ду200 мм) з 
встановленням вузла переключень, а також водомережі в м. Баштанка та селах 
Добре і Новоєгорівка загальною довжиною 480 метрів із будівництвом оглядових 
колодязів. Замінено пожежні гідранти в м. Баштанка (9 шт.) і с. Новоєгорівка (1 
шт.), прокладено нову мережу водопостачання в селі Явкине довжиною 2322 м. 

На глибинних свердловинах проведено заміну насосів у селах Піски, 
Новосергіївка, Новогергіївка та Київське, очищення та дезінфекцію 
водонапірних башт, а також пробурено нову свердловину в с. Новосергіївка на 58 
метрів. У системі водовідведення замінено каналізаційні колектори на вул. 
Українська (280 м, 7 оглядових колодязів) та між вул. Українська і 6-ю 
Продольною (41 м), а також здійснювалося щоденне прочищення та ремонт 
внутрішньодворових мереж. Крім того, усунено 307 випадків витоків води. 

Фінансування діяльності здійснювалося за рахунок коштів Баштанської 
міської ради та благодійних організацій. Зокрема, на забезпечення діяльності 
було виділено 2050,5 тис. грн, на відшкодування різниці в тарифі – 5563,2 тис. 
грн, безоплатно передано матеріали на 2246,2 тис. грн, що загалом склало 9859,9 
тис. грн. Благодійні організації надали матеріали та устаткування на суму 14831,9 
тис. грн, а виконані роботи, зокрема колектор на вул. Українська, оцінювалися у 
2118,9 тис. грн, всього 16950,8 тис. грн.  

 

ПИТАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ТА ОХОРОНИ 

НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

1. Земельні торги 

Затверджено перелік земельних ділянок для продажу права оренди на 
земельних торгах, до якого включено 12 земельних ділянок, у тому числі 3 
ділянки несільськогосподарського призначення. За результатами проведених 
земельних аукціонів, продано право оренди на всі 12 земельних ділянок та 
укладено відповідні договори оренди, що забезпечило надходження до місцевого 
бюджету громади коштів у сумі 2 432 586,70 грн. 

2. Договори оренди та орендна плата 

Підготовлено 54 листа суб’єктам господарювання щодо необхідності сплати 
орендної плати. Укладено 4 угоди про внесення змін до договорів оренди. 
Підготовлено та зареєстровано 2 договори земельного сервітуту. Укладено 12 
договорів оренди земельних ділянок (землі городництва, землі зв’язку, 
енергетики, обслуговування об’єктів нерухомого майна) на загальну суму 
60907,65 грн. 



3. Податкові повідомлення рішення 

Проведено роботу з вручення: 
- 13 403 податкових повідомлень рішень (ППР) по земельному податку на 

загальну суму 9 229 400,00 грн., в результаті чого вручено 10454 повідомлень 
(78%) на суму 7 225 055,00 грн.  

- 2 888 повідомлень податкових повідомлень рішень (ППР) з мінімального 
податкового зобовязання з фізичних осіб за 2024 рік на суму 20 838 128 грн., в 
результаті чого вручено 2128 шт. повідомлень (773%) на суму 15 354 409 грн.  

4. Претензійно-позовна робота 

Приведено договори оренди землі у відповідність до норм чинного 
законодавства з метою недопущення втрат бюджету. На постійній основі 
надаються консультаційно-роз’яснювальні послуги громадянам щодо земельних 
відносин, раціонального використання земель та інших питань. 

5. Робота із заявами та рішеннями 

Опрацьовано 293 заяви від фізичних та юридичних осіб. Підготовлено 97 
проєктів рішень для сесій Баштанської міської ради. Видано 123 витяги з рішень 
сесій та 36 довідок про земельні ділянки за місцем вимоги. Складено 95 актів про 
обстеження посівів сільськогосподарських культур. Підготовлено 68 пакетів 
документів для розгляду на засіданні комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій для складання експертного висновку про рівень 
надзвичайної ситуації, в результаті якої землекористувач зазнав збитків. 

7. Користування земельними ділянками без правовстановлюючих 
документів 

Проведено обстеження стану використання 12 земельних ділянок з метою 
виявлення порушень земельного законодавства. За результатами обстеження 
складено акти в кількості 12 шт, якими підтверджено факти використання 
земельних ділянок без правовстановлюючих документів, а також визначено суму 
завданих збитків у розмірі 497289,79 грн. 

8. Робота зі зверненнями громадян 

Протягом року отримано 27 звернення громадян. Усі звернення розглянуто, 
надано відповіді та роз’яснення відповідно до чинного законодавства. 

9. Підготовка документації 
Підготовлено та виготовлено 10 проєктів із землеустрою щодо формування 

земельних ділянок, в тому числі 3 з яких виставлялися на земельні торги. По 2 
ділянкам готується проєкт відведення з подальшим проведенням земельних 
торгів у формі аукціону. 

10. Управління відходами та взаємодія з екологічними органами 

Відділ здійснює моніторинг несанкціонованих сміттєзвалищ та передає 
інформацію до РВА, Управління екології та екологічної інспекції для вжиття 
заходів. Організовуються заходи з ліквідації сміттєзвалищ, включаючи 
прибирання та утилізацію відходів. На постійній основі ведеться переписка з 



екологічними органами щодо управління відходами, їх збору, транспортування 
та утилізації. 

11. Аналіз землекористувачів 

Проведено аналіз землевласників та платників податків. Оновлено 
інформацію про землекористувачів, виявлено відсутніх власників. Здійснені 
заходи забезпечили своєчасне надходження коштів до місцевого бюджету 
громади. 

12. Підвищення кваліфікації 
Працівники відділу брали участь у семінарах, тренінгах, навчальних 

модулях та практикумах для підвищення професійного рівня. 
 

АРХІТЕКТУРА ТА МІСТОБУДУВАННЯ 

Відділ є уповноваженим органом містобудування та архітектури (УОМА) на 
території Баштанської ТГ в єдиній державній електронній системі у сфері 
будівництва (ЄДЕССБ), та відповідно до покладених на УОМА задач: 

1. Виготовляє та затверджує містобудівні умови та обмеження (МУО) на 
проектування об’єктів архітектури для нового будівництва, реконструкції, 
реставрації, капітального ремонту у порядку, визначеному законодавством 
України засобами ЄДЕССБ. Так протягом 2025 року на виготовлення МУО 
надійшло 21 заява. Всі заяви оброблені у терміни передбачені чинним 
законодавством, з них 16 задовільнено – видано МУО, 5 – відмовлено на підставі 
законного обґрунтування.  

2. Погоджує схеми розміщення тимчасових споруд для життєзабезпечення 
населення. Протягом 2025 року надійшла 1 заява, та видано погодження. 

3. Виготовляє та затверджує будівельні паспорти (БП) забудови земельної 
ділянки на будівництво та реконструкцію індивідуальних житлових будинків, 
дачних, садових будинків, господарських будівель та споруд засобами ЄДЕССБ. 
Протягом 2025 року надійшло 9 заявок. Всі заяви оброблені у терміни 
передбачені чинним законодавством, з них 8 задовільнено – виготовлено БП, 1 – 

відмовлено на підставі законного обґрунтування.  
4. Наповнює та підтримує національний геопортал Містобудівного кадастру 

на державному рівні (МБКД), відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 09.08.2024 №909 «Деякі питання реалізації експериментального 
проекту щодо запровадження Містобудівного кадастру на державному рівні». До 
МБКД завантажено генеральні плани м. Баштанка, с. Добре, детальний план 
території земельної ділянки загальною площею 5.2761 га для розміщення 
ярмарково-фестивальної площі-трансформер «Ярмаркова». 

Відділ архітектури та містобудування є уповноваженим органом з 
присвоєння, коригування, зміни адрес (ОЗПА) на території Баштанської ТГ в 
ЄДЕССБ, та відповідно до покладених на ОЗПА задач:  

1. Здійснює діяльність з присвоєння, змінення, коригування та анулювання 
адреси об’єктам нерухомого майна в ЄДЕССБ. Протягом 2025 року на 



присвоєння, зміни, коригування адрес надійшло 20 заяв. Всі заяви оброблені у 
терміни передбачені чинним законодавством, з них 19 задовільнено, 1 – 

відмовлено на підставі законного обґрунтування. 
2. Створює та підтримує в актуальному стані Єдиний державний реєстр 

адрес (ЄДРА), мета якого полягає в систематизації адресної інформації та 
створенні єдиного достовірного джерела адресних даних, де кожному 
населеному пункту, кожній вулиці, будівлі чи споруді присвоюється унікальний 

ідентифікатор та зазначається географічне положення.  
До ЄДРА завантажено 100 % даних щодо вулиць та адрес усіх населених 

пунктів Баштанської міської територіальної громади. Верифіковано 212 вулиць 
із 219. Не верифіковано (із статусом «не підтверджена наявність») такі вулиці: 

- вулиця Залізнична в м. Баштанка, яка на території міста не існує. В НАІС 
зареєстровано два об’єкти з адресами по вулиці Залізнична в м.Баштанка, а 
фактично дані об’єкти розташовані за межами міста, на території с. Горожене. 

- вулиця Паркова в м. Баштанка, яка фактично не існує, та не зазначена в 
містобудівній документації. В НАІС зареєстровано один об’єкт (земельна 
ділянка) з адресою по вулиці Паркова в м.Баштанка.  

- вулиці Продольна п’ята, Продольна шоста, Продольна сьома, Продольна 
восьма та Продольна дев’ята зареєстровані в НАІС, адреси на даних вулицях не 
зареєстровані. В містобудівній документації дані вулиці не зазначені, рішень 
щодо їх створення (присвоєння назв) не знайдено. 

По всіх населених пунктах Баштанської міської територіальної громади 
роботу з верифікації адрес завершено на 100 %. Всього зареєстровано 7661 
адреса, з них верифіковано 7658 адреси, що становить 99,96 %, у тому числі 67 
адрес верифіковано з позначкою «потребують уточнення».  

Не верифіковано 3 адреси, з яких: 
2 адреси — по вул. Залізничній в м.Баштанка (вулиця не існує); 
1 адреса — по вул. Парковій в м.Баштанка (вулиця не існує). 
Відділ щорічно до 30 вересня проводить обстеження та оцінку ступеня 

безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, 
відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності 
об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 р. №537. Всього 
обстежено 96 об’єктів, з них безбар’єрних – 1, частково безбар’єрних – 5, 

бар’єрних – 90.  

В 2025 році створена Рада безбар’єрності Баштанської міської ради. 
Рішенням міської ради від 28 березня 2025 року №58, затверджено Положення 
про Раду безбар’єрності, та складу Ради безбар’єрності Баштанської міської 
територіальної громади. Всього проведено 6 засідань Ради, на яких розроблено 
та схвалено:  

- план заходів з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного 
простору в Україні на період до 2030 року на території Баштанської міської 



територіальної громади Миколаївської області на 2025 – 2026 роки, 
затвердженого рішенням виконавчого комітету від 13.08.2025 №165; 

- проєктну пропозицію Безбар’єрного маршруту м.Баштанка у вигляді 
презентації. Проєктна пропозиція була розглянута Комітетом забезпечення 
доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 
об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури при 
Миколаївській обласній військовій адміністрації 03 грудня 2025 року, частково 

схвалена, та надана на доопрацювання. Проєктна пропозиція доопрацьовується. 
Відділом розроблено окрему web-сторінку відділу архітектури та 

містобудування, яка розміщена на офіційному сайті Баштанської ТГ, в розділі 
«Корисна інформація/ Містобудівна діяльність та безбар`єрність». На сторінці 
розміщені: містобудівна документація, всі інформація щодо безбар’єрності 
(карти безбар’єрного маршруту, протоколи засідання Ради безбар’єрності 
довідник з безбар’єрності, та ін.), накази відділу, інтерактивні карти (адресного 
реєстру, маршруту громадського транспорту, прив’язки паспортів ТС, 
меморіальних дошок та пам’ятних знаків), та іншу інформацію, яка може бути 
корисною. Web-сторінка постійно оновлюється та підтримується в актуальному 
стані. 

 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ, МОБІЛІЗАЦІЙНОЇ РОБОТИ 
ТА ОХОРОНИ ПРАЦІ 

У 2025 році у сфері цивільного захисту виконувались заходи Цільової 
програми. Резервний фонд становив 100 тис. грн, матеріальний резерв — 300 тис. 
грн. Сформовано запаси пально-мастильних матеріалів (бензин — 2650 л, 
дизпаливо — 2560 л) та піску (30 т). Для поповнення резерву придбано дизпаливо 
обсягом 2800 л. Частину пального використано для ліквідації пожеж і 
надзвичайних ситуацій. 

Оповіщення населення здійснюється через сирени та цифрові канали 
зв’язку. Функціонує система з урахуванням встановлених у попередні роки 
сирен. У 2025 році виділено кошти на розробку проєкту модернізації системи 
централізованого оповіщення. 

Створено територіальні формування цивільного захисту, проведено 4 
засідання комісії ТЕБ та НС, розроблено плани реагування на надзвичайні 
ситуації, визначено сили і засоби, місця обігріву, стоянки транспорту та перелік 
критичних об’єктів. На території громади функціонує 14 «Пунктів 
незламності».Технічне забезпечення організовано на базі комунальних 
підприємств.  

Пожежна безпека забезпечується підрозділами ДСНС, проводилась 
інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення та освітні заходи. Питання 
створення добровільних пожежних команд опрацьовується.  

Фонд захисних споруд становить 56 об’єктів. За результатами оцінки: 3 — 

готові, 3 — обмежено готові, 6 — не готові. Проводяться обстеження, ремонти та 



облік найпростіших укриттів. У 2025 році на ці потреби спрямовано понад 7 млн 
грн. Водночас залишається потреба у модернізації систем оповіщення, оновленні 
матеріально-технічної бази та підвищенні рівня підготовки. 

У сфері військового обліку та мобілізаційної роботи забезпечено ведення 
обліку відповідно до законодавства. На обліку перебуває 3986 осіб. Дані постійно 
оновлюються, перевіркою порушень не виявлено. Опрацьовано 1872 повістки, 
вручено 22. Виявлено осіб, які не проживають за адресами або перебувають за 
кордоном. Проведено приписку громадян 2008 року народження (98 осіб). 
Основними проблемами залишаються порушення правил військового обліку 
громадянами та обмежений доступ до державних реєстрів. 

У сфері охорони праці забезпечено проведення інструктажів, ведення 
документації та контроль за дотриманням вимог безпеки. Оновлено інструкції, 
перевірено стан засобів пожежогасіння та евакуаційних шляхів. Закуплено 33 
вогнегасники. Нещасних випадків, пожеж та надзвичайних ситуацій у звітному 
році не зафіксовано. 

ОСВІТА 

Дошкільна освіта (ЗДО) 
При виконавчому комітеті Баштанської міської ради функціонує освітній 

простір із 13 закладів дошкільної освіти: 4 міські та 9 сільських. У них працює 28 
груп загального розвитку (18 міських і 10 сільських) та 6 інклюзивних груп для 
дітей з особливими освітніми потребами. У 2025 році таких дітей було 12 (у 2024 
році — 6). Загальна чисельність дітей, охоплених дошкільним вихованням, 
становила 438 осіб. 

У 2025 навчальному році із застосуванням технологій дистанційного 
навчання працювали 9 сільських закладів дошкільної освіти, завдяки чому 
освітнім процесом було охоплено 159 вихованців. Освітній процес в очному 
форматі здійснювався на базі Баштанського ЗДО №6 «Ягідка» для вихованців 
міських закладів дошкільної освіти. Навчанням було охоплено 279 вихованців. 

З урахуванням воєнного стану та вимог щодо наявності укриттів для очного 
навчання було облаштовано найпростішу захисну споруду у Добренському ЗДО 
№7 «Лелеченя» (197,0 тис. грн), що дозволило з 22 грудня 2025 року відновити 
очний освітній процес для дітей села Добре. 

Також завершено будівництво укриття з модульних залізобетонних 
конструкцій у ЗДО №2 «Віночок» на суму 5976,4 тис. грн. 

У Христофорівському ЗДО №14 «Веселка» за кошти місцевого бюджету 
проведено ремонт та облаштовано необхідні приміщення (туалетну кімнату, 
кухню, спальню, ігрову, світлицю, кабінет директора) на суму 842,7 тис. грн. 

У Новопавлівському ЗДО №10 «Сонечко» виконано ремонт кухні, спальної, 
ігрової та ванної кімнат, каналізації й відновлено обладнання харчоблоку на 209,1 
тис. грн. 

Загальна середня освіта 



У 2025 навчальному році у 12 закладах загальної середньої освіти 
функціонувало 140 класів, у яких навчалося 2172 учні. 

Середня наповнюваність класів становить 15,1 учня: у міській місцевості — 

21,3, у сільській — 10,1. Найбільшу кількість учнів мають: Баштанський ліцей 
№1 — 757 учнів, Баштанський ліцей №2 — 437, Добренський ліцей — 157, 

Новоєгорівський ліцей — 146 та Плющівський ліцей — 121 учень. 
Станом на 1 вересня 2025 року в закладах загальної середньої освіти громади 

працює 254 педагогічні працівники. 
Вартість утримання одного учня у 2025 році становила 52,1 тис. грн, у тому 

числі за рахунок освітньої субвенції — 30,2 тис. грн. 
У 2025 році відділом освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 

Баштанської міської ради видано 614 документів про здобуту освіту. З них: 
про здобуття початкової освіти — 207 

про здобуття базової середньої освіти — 254, з них з відзнакою — 21; 

про здобуття повної загальної середньої освіти — 153, з них з відзнакою — 

20. 

Покращено матеріально-технічне забезпечення закладів загальної середньої 
освіти громади. Використано субвенцію, спрямовану на забезпечення якісної, 
сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», на 
придбання мультимедійних панелей у сумі 677 тис. грн, з них співфінансування 
з місцевого бюджету — 75 тис. грн. 

У 12 закладах загальної середньої освіти громади встановлено пандуси. У 7 
закладах функціонують 25 інклюзивних класів, у яких навчаються 36 дітей з 
особливими освітніми потребами. Також діють 3 ресурсні кімнати, частково 
забезпечені корекційним обладнанням. 

Одним із пріоритетних напрямів діяльності закладів загальної середньої 
освіти громади у 2025 році була робота з обдарованими дітьми. 

Загальна кількість учасників І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 
становила 129 учнів, із них переможцями стали 56. Для участі у ІІ етапі визначено 
16 переможців. 

У ІІ етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 
студентської творчості імені Тараса Шевченка взяли участь 23 учні — переможці 
І етапу із 7 закладів загальної середньої освіти громади. 

У ІІ етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 
взяли участь 43 учні із 9 закладів освіти. 

Інклюзивна освіта у Баштанській громаді у 2025 році 
КУ «Баштанський МІРЦ» у 2025 році забезпечував інклюзивну освіту в 

Баштанській громаді, створюючи адаптивний освітній простір для дітей з 
особливими освітніми потребами. Центр сприяв соціальній єдності та рівному 
доступу до навчання. 

Основні напрямки роботи: 



 Системна інтеграція: збільшення кількості інклюзивних класів та 
використання індивідуальних освітніх траєкторій для дітей.  

 Мобільність: мобільний автомобіль ІРЦ здійснив 6 виїздів для 
консультацій та 8 виїздів для комплексних оцінок 13 дітей у віддалені 
населені пункти.  

 Обладнання та проєкти: участь у проєкті UNICEF принесла 
обладнання на суму 431 978 грн, що поповнило кабінети, мобільний 
автомобіль та сенсорну кімнату.  

Корекційно-розвивальна та методична робота: 
 612 індивідуальних занять: логопед – 255, психолог – 257  

 100 засідань команд супроводу  
 Консультації: педагогам – 109, батькам – 489 

Розвиток та підтримка спорту 

У 2025 році спортивні послуги для дітей і молоді громади надавалися на базі 
веслувальної бази «Елінг» (байдарки і каное) та спортивного комплексу (футбол, 
греко-римська боротьба). 

У школі працюють 10 тренерів, з них 6 — штатні, 4 — сумісники; серед них 
є майстри спорту та тренери з вищою та ІІ кваліфікаційною категорією. 

Веслування на байдарках і каное: 
 13 перших, 7 других та 17 третіх місць на обласних змаганнях; 
 2 перших місця та 9 фінальних місць на всеукраїнських стартах; 
 Спортсмени Анна Будько, Анастасія Атнажева та Вероніка Ільман 

увійшли до збірної Миколаївської області. 
Греко-римська боротьба: 

 Успішні виступи на обласних, регіональних та всеукраїнських 
турнірах; 

 Володимир Кінзерський — кандидат у майстри спорту, член 
національної збірної, учасник чемпіонату Європи (U15); 

 Олександр Кінзерський — призер чемпіонату України (U13). 

Футбол: 
 Дві команди — «Тайфун» та ФК «Баштанка» — брали участь у 

всеукраїнських та обласних турнірах; 
 «Тайфун» — чемпіон області з футзалу, володар Кубку України (U-

8) та інших обласних кубків; 
 «Баштанка» — перемога у Кубку «Пам’яті загиблих воїнів», успішні 

виступи на всеукраїнських змаганнях, включно з перемогами у Лізі Європи 
та Кубку Ліги конференцій. 

Учні шкіл громади взяли участь у 9 спортивних змаганнях у рамках 
Всеукраїнського заходу «Шкільні ігри», здобувши срібло з баскетболу та 1 місце 
у футзалі («Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги»). 

        Покращення матеріально-технічної бази 



У 2025 році на стадіоні Баштанської ДЮСШ виконано ремонт огорожі 
спортивного майданчика зі штучним покриттям на суму 200 250 грн. 

На спортивному комплексі за адресою вул. Молодіжна, 47 проведено 
поточний ремонт ігрової спортивної зали (шпаклювання та фарбування стін, 
фарбування підлоги). В іншому крилі комплексу, де розташована борцівська зала, 
здійснено ремонт опалювальної системи (заміна радіаторів і труб, встановлення 
насосів) та водогону (заміна труб, встановлення нових кранів, лічильника, 
душових систем, бойлера тощо). 

Крім того, проведено поточні ремонти у борцівській залі, двох кабінетах, 
роздягальні, душовій кімнаті, туалеті та коридорі: виконано шпаклювання і 
фарбування стін, встановлено нові двері та вікна, укладено керамічну плитку і 
новий лінолеум, облаштовано підвісні стелі в кабінетах, оновлено освітлення та 
пофарбовано підлогу. Загальна вартість цих робіт склала 146 419 грн. 

Придбання спортивного інвентарю у 2025 році 
Для тренувань та участі у змаганнях придбано спортивне екіпірування та 

інвентар: 72 костюми для футболістів (227 230 грн + 33 300 грн), 25 костюмів для 
борців (47 500 грн) та спортивний інвентар (шведська стінка, манекени, канати 
— 49 329 грн), фартухи та рукавиці для веслувальників (21 000 грн). 

Фінансування спортивних заходів 

У 2025 році на Програму розвитку фізичної культури і спорту Баштанської 
громади витрачено 678 847 грн. Кошти спрямовано на: пальне, спортивний 
інвентар, кубки та медалі, відрядження тренерів, стипендії та матеріальну 
допомогу спортсменам, а також харчування, проживання та проїзд учасників 
змагань. Це забезпечило участь спортсменів громади у змаганнях і підтримку 
їхніх досягнень. 

 

РОЗВИТОК КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ 

Станом на 1 січня 2026 року у закладах культури Баштанської громади 
працює 107 осіб. Базову мережу закладів культури затверджено рішенням міської 
ради від 22 грудня 2023 року № 12. До неї входять Баштанський міський будинок 
культури зі структурними підрозділами (8 сільських будинків культури, 4 
сільські клуби та Явкинський сільський культурний центр), Міський культурний 
центр, Баштанська дитяча музична школа, Баштанський краєзнавчий музей із 
філією в с. Христофорівка та Баштанська публічна бібліотека з 10 міськими та 
сільськими філіями. 

Упродовж 2025 року заклади культури громади працювали стабільно та 
результативно, забезпечуючи виконання статутних завдань і державної політики 
у сфері культури. 

Комунальний заклад «Баштанський міський будинок культури» є базовим 
закладом культури та включає 13 клубних структурних підрозділів. Він 
координує культурно-освітню діяльність громади, надає методичну допомогу 



сільським клубам і проводить семінари для керівників та фахівців мистецьких 
жанрів. 

У 2025 році заклад організував 10 відбіркових турів обласних конкурсів-

фестивалів, участь у фіналах яких взяли творчі колективи громади. Працівники 
МБК виступали спікерами на обласних семінарах, поширюючи досвід 
збереження нематеріальної культурної спадщини та інноваційні підходи до 
культурних заходів. 

Значним досягненням стало внесення традиційного обряду «Дівування» до 
Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України 
— єдиного такого на Миколаївщині. 

Протягом року аматори сцени громади брали участь у 34 мистецьких 
конкурсах, здобувши: Гран-прі – 16, І місць – 57, ІІ місць – 38, ІІІ місць – 12, 

дипломів за участь – 20. Заклад активно впроваджував грантові та партнерські 
проєкти: облаштовано арт-студію та розпочато створення студії звукозапису. 

МБК та його підрозділи брали участь у волонтерських і благодійних 
ініціативах на підтримку ЗСУ. Попри складні умови, клуби провели понад 500 
культурно-мистецьких заходів офлайн та онлайн. Їх професійний рівень 
підтверджено Кубком та І місцем в обласному рейтингу 2025 року. 

Крім культури, центр став осередком спортивно-оздоровчого життя: 
тренажерний зал відвідували понад 50 молодих і 15 дорослих осіб щодня, 
регулярно проводилися заняття та змагання з настільного тенісу, футбольні 
турніри обласного рівня та патріотичні змагання з ветеранами ЗСУ, сприяючи 
здоровому способу життя та соціальній інтеграції. 

За рахунок коштів місцевого бюджету здійснено: 
- придбання матеріалів та обладнання на суму на суму 598600,00 грн., а саме 

: м’ячі для настільного тенісу МКЦ 2800,00 грн.; канцелярські товари 21100,00 
грн.; електротовари 39700,00 грн.; господарські товари 5300,00 грн.; акумулятор 
до мікроавтобуса 3200,00 грн., матеріали для поточного ремонту 15800,00 грн.; 

миючі засоби 4500,00 грн.; дизпаливо 22400,00 грн. (для мікроавтобуса); бензин, 
ДП для генераторів -16800,00 грн, прапори 5700,00 грн., матеріали для гуртківців 
13500,00 грн., спортивні товари та трос для тренажерів МКЦ 76500,00грн.; 
склопакети для Христофорівського СБК 4200,00 грн.; принтер Новопавлівського 
СБК 8800,00 грн.; меблі в Пісківський СБК 35200,00 грн.; пожежні стенди в 
Пісківський СБК, Новопавлівський СБК, Шевченківський СК 31500,00 грн.; 
матеріали для гончарства  4800,00 грн.; набір чорнил для принтера 1200,00 грн. ; 
мотокоса МКЦ  - 4600,00 грн.; електропилка МКЦ – 4200,00 грн.; матеріали для 
водопостачання та водовідведення Новоіванівський СБК- 25300,00 грн.; вхідні 
двері в Новоіванівський СБК -30000,00 грн.; насос фекальний та циркуляційний 

в підвальне приміщення МБК -14300,00 грн.; кондиціонер Плющівський СБК -
16000,00 грн. 

Придбано за рахунок коштів на виконання доручень виборців на суму 
191200,00 грн.: 



Міський будинок культури – 37200,00 грн.: меблі -18000,00 грн.; аквагрим 
1700,00 грн.; кондиціонер 17500,00 грн.; 

Добренський СБК -12300,00 грн: акустична система - 11300,00 грн., прапори 
1000,00 грн. 

Новоєгорівський СБК – 32500,00 грн.: акумуляторна батарея -16000,00 грн.; 
музичні прилади (радіосистема, акустична система) -16500,00 грн. 

Новопавлівський СБК -34500,00 грн.: принтер 18400,00 грн.; радіосистема -
16100,00 грн. 

Міський культурний центр – 11000,00 грн.: тенісні м’ячі - 6000,00 грн.; 
мотокоса 5000,00 грн. 

Новоіванівський СБК: проєктор з екраном – 27000,00 грн. 
Пісківський СБК: кронштейн до телевізора 500,00 грн. 
Явкинський СКЦ: матеріали для біотуалету 10100,00 грн. 
Зеленоярський СК – 26200,00 грн.: меблі – 5000,00 грн.; музична колонка -

1500,00 грн.; тенісний стіл – 13200,00 грн., м’ячі – 6500,00 грн. 
-  на оплату послуг видатки склали 2873900,00 грн.  
  За рахунок інших коштів спеціального фонду (07ф.) придбано: 
Міський культурний центр – 95000,00 грн. з них: газонокосарка - 20000,00 

грн.; кондиціонер - 20000,00 грн.; тенісний стіл - 55000,00 грн. 
Міський будинок культури - 128300,00 грн. (концертні костюми та взуття) 
Придбано за рахунок коштів на виконання доручень виборців на суму 

159700,00 грн.: 
Міський будинок культури- 53200,00 грн., а саме: костюми, взуття 

12700,00грн.; фотокамера 40500,00 грн.  
Міський культурний центр - 32000,00 грн.(кондиціонер) 
Новоіванівський СБК - 23000,00 грн. (ноутбук) 
Пісківський СБК -26500,00 грн. (телевізор) 
Явкинський СКЦ - 25000,00 грн.(біотуалет) 
Оприбутковано благодійних надходжень від приватних осіб, благодійних 

організацій матеріали на суму 184 000,00 грн. 
КЗ «Баштанська дитяча музична школа» 

У КЗ «Баштанська дитяча музична школа» працюють 4 відділення: 
фортепіанний, народних інструментів, вокально-хоровий та теоретичний. 
Навчаються 95 учнів. 

У 2025 році школа демонструвала стабільний розвиток: понад 50 учнів стали 
переможцями понад 20 міжнародних, всеукраїнських і обласних конкурсів. 
Старший хор «LIBERO» здобув Гран-прі та І місце на міжнародному конкурсі в 
Одесі. Проведено звітні та тематичні концерти, зокрема до 60-річчя закладу. 
Викладачі підвищували кваліфікацію через семінари та вебінари. 

Покращено матеріально-технічну базу: проведено ремонти кабінетів, 
придбано музичне обладнання та меблі. За рахунок коштів місцевого бюджету 



загального фонду здійснено придбання матеріалів та обладнання на суму 8 900,00 
грн, а на оплату послуг виділено 178 600,00 грн. 

За рахунок коштів спеціального фонду придбано матеріали та обладнання на 
суму 117 000,00 грн. Зокрема, на подарунки та нагороди учням за участь у 
конкурсах та випускникам витрачено 7 200,00 грн, на електротовари – 1 300,00 

грн, на жалюзі для кабінетів теоретичних дисциплін та кабінету «фортепіано» – 

8 300,00 грн, на шкільні меблі для класів – 33 800,00 грн, на оформлення фотозони 
звітного концерту – 3 000,00 грн, на музичну апаратуру (синтезатор) – 14 800,00 

грн, на принтер – 8 800,00 грн, на сантехнічні пристрої (унітаз) – 4 200,00 грн, на 
господарські товари – 6 700,00 грн, на новорічні подарунки учням – 3 800,00 грн, 
на кондиціонер – 14 400,00 грн, на вуличну гірлянду – 9 300,00 грн, а також на 
стійку для синтезатора – 1 400,00 грн. 

КЗ «Баштанська публічна бібліотека» 

У 2025 році бібліотечне обслуговування населення Баштанської 
територіальної громади здійснювали: Баштанська публічна бібліотека, міська 
бібліотека №1 та 9 сільських бібліотек-філій. 

Фахівцями КЗ «Баштанська публічна бібліотека» було організовано та 
проведено 352 соціокультурні заходи, які відвідали 4120 користувачів. Для 
ознайомлення читачів із літературними новинками та візуалізації фонду 
оформлено 145 тематичних книжкових виставок. 

Бібліотека стала майданчиком реалізації міжнародних і національних 
грантових проєктів, спрямованих на цифрову освіту, інклюзію та розвиток 
інноваційних послуг. Значно оновлено книжкові фонди за рахунок державних 
програм, партнерств і благодійних ініціатив. 

У 2025 році діяли читацькі об’єднання для різних вікових категорій: клуби 
«Роксолана», «Арт-грані», «Читацький вулик» та новостворений розмовний клуб 
української мови «Дивослово». У бібліотеках-філіях діяли ще 8 читацьких 
об’єднань. 

Реалізовано низку заходів із промоції читання: творчі зустрічі з 
письменниками, презентації книг, літературні акції, патріотичні та дитячі заходи. 
Наприкінці року започатковано проєкт «Казкотерапія у бібліотеці» та створено 
ляльковий театр «Казкарик», який провів 5 вистав для дітей дошкільного та 
молодшого шкільного віку. 

Користувачі бібліотек громади стали переможцями обласних і 
всеукраїнських конкурсів, що свідчить про ефективну роботу бібліотек із дітьми 
та молоддю. 

Бібліотека також стала майданчиком для реалізації грантових проєктів з 
розвитку цифрової грамотності, творчості та психоемоційної підтримки 
населення. Проведено навчальні заходи, майстер-класи, виїзні заняття у 
бібліотеках-філіях. Бібліотека отримала сучасне технічне обладнання, меблі та 
ресурси для розвитку. 



Протягом року бібліотечні фонди громади поповнювалися за рахунок 
державних програм, грантів, волонтерської допомоги та коштів місцевого 
бюджету. Загалом бібліотеки отримали понад 800 примірників нової літератури 
для дітей і дорослих. 

За рахунок коштів місцевого бюджету здійснено: придбання матеріалів та 
обладнання на суму 86 500 грн; оплату послуг на суму 43 000 грн. 

Оприбутковано бібліотечну літературу від ТОВ «Видавництво Час 
майстрів», МОДБ ім. Лягіна, ТОВ «Видавництво Зелений пес», ТОВ 
«Видавництво Моя книжкова полиця», від МОУНБ, благодійних фондів, ТОВ, 
ГО на суму 170 400 грн. 

Оприбутковано матеріальні цінності громадських організацій на суму 318 
000 грн.  

КЗ «Баштанський краєзнавчий музей» 

Упродовж 2025 року КЗ «Баштанський краєзнавчий музей» активно 
проводив виставково-експозиційну діяльність, спрямовану на збереження 
історичної пам’яті, національної ідентичності та культурної спадщини регіону. 
Було оновлено виставку «Баштанщина 2022: на вістрі російського 
широкомасштабного вторгнення» та продовжували експонуватися довготривалі 
проєкти: виставка до 170-річчя М. М. Аркаса, фотовиставка «Від Полтавки до 
Баштанки» та книжкова виставка «Під квіткою безсмертя». 

Протягом року створено 7 тематичних виставок і сезонних фотозон, 
приділено увагу дитячій та молодіжній творчості. Науково-дослідна діяльність 
включала фіксацію свідчень війни, дослідження родини Аркасів, побуту 
переселенців та елементів нематеріальної спадщини. У межах фондово-

пошукової роботи зібрано 50 потенційних музейних предметів. 
У 2025 році проведено 95 екскурсій, лекцій та музейних уроків (офлайн і 

онлайн) для близько 2 000 відвідувачів — мешканців громади, військових, учнів, 
слухачів Університету третього віку та представників громадських організацій. 
Організовано конкурс дитячого малюнка «Музей очима дітей», налагоджено 
співпрацю зі ЗМІ та активну присутність у соцмережах (Facebook, TikTok). 

Працівники музею брали участь у національних та міжнародних 
конференціях і семінарах, зокрема у Варшаві та XIV Миколаївській обласній 
краєзнавчій конференції, є учасниками міжнародних спільнот Fundacja OBMIN 

та ANTS, а також долучилися до 45 онлайн-заходів із оцифрування, збереження 
культурної спадщини, музейної педагогіки та кризової психології. 

За рахунок коштів місцевого бюджету здійснено: придбання матеріалів та 
обладнання на суму 97 000,00 грн; оплату послуг на суму 41 200,00 грн. 

За рахунок інших коштів спеціального фонду (07 ф.) придбано ноутбук – 23 

000,00 грн. 
За рахунок коштів на виконання доручень виборців придбано портативну 

зарядну станцію на суму 41 000,00 грн. 



За звітний період оприбутковано благодійних надходжень від благодійної 
організації на суму 39100,00 грн. (зарядна станція, ліхтарі, набір інструментів). 

 

ТРУДОВИЙ АРХІВ 

Протягом 2025 року до Трудового архіву Баштанської міської ради надійшло 
410 одиниць зберігання від двох ліквідованих організацій: Баштанського 
сирзаводу – 325 одиниць та редакції газети «Голос Баштанщини» – 85 одиниць. 
За рік архівом виконано 930 запитів соціально-правового характеру, з яких 910 – 

за заявами громадян, 20 – за запитами юридичних осіб, у тому числі 43 запити 
стосувалися надання пенсій на пільгових умовах. Пенсійним фондом проведено 
188 перевірок. 

Протягом року архів впорядкував та картонував 410 одиниць зберігання та 
поліпшив фізичний стан 1834 одиниць. Для належного зберігання документів 
архів забезпечений приміщенням площею 67,9 кв.м із двома архівосховищами та 
стелажами загальною протяжністю 288 погонних метрів. Архівосховища 
обладнані охоронно-пожежною сигналізацією, вогнегасниками та системою 
кондиціювання повітря. 

Для зміцнення матеріально-технічної бази у 2025 році придбано 
канцелярські товари на суму 2 644 грн, господарчі товари – 3 310 грн та 
кондиціонери – 26 900 грн. До приміщення архіву проведено воду та 
водовідведення з виготовленням технічної документації на 46 064,80 грн, а також 
зроблено ремонт з улаштуванням вбиральні на суму 58 919 грн. 

 

ПЛАНИ НА 2026 РІК 
Досвід і здобутки минулого року надихають нас на нові кроки розвитку 

громади. У 2026 році продовжимо працювати над підвищенням якості життя 
мешканців, створенням комфортного і безпечного середовища, а також над 
зміцненням соціальної підтримки для всіх категорій населення. 

Особливу увагу приділимо розвитку освіти, культури та спорту, модернізації 
інфраструктури та комунальних послуг. Продовжиться робота над цифровізацією 
послуг, впровадженням сучасних сервісів і підвищенням прозорості діяльності 
органів місцевого самоврядування. 

Не менш важливим залишатиметься розвиток економічного потенціалу 
громади та підтримка підприємництва, створення нових можливостей для роботи 
та самореалізації мешканців. Одночасно будемо дбати про благоустрій територій, 
розвиток зелених зон та заходи з охорони довкілля. 

Усі ці кроки спрямовані на те, щоб Баштанська громада залишалася 
сучасною, безпечною та комфортною для життя, а кожен мешканець відчував 
турботу та підтримку. Разом ми зможемо реалізувати амбітні плани і зробити 
наше місто ще кращим! 

 

Міський голова                                                             Олександр БЕРЕГОВИЙ 


